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Indien u overgaat tot aankoop van airco-units, bevestigt u hiermee dat u voldoet aan de 
Verordening EU nr. 517/2014. Dit houdt in dat alleen een F-gas gecertifi ceerde monteur 
gekoppeld aan een bedrijf met een geldige BRL100 certifi cering de inbedrijfstelling van 
de airco unit mag uitvoeren.

Ontdek in deze brochure ons HVAC-assortiment. Uw totaalleverancier - van airco split 
units en koelleidingen tot gereedschappen, koudemiddelen en verbruiksmaterialen.

Profi teer van onze voordelen:
     Inkoopvoordeel - altijd netto actieprijzen voor de installateur.
     Staffelkorting - meer afnemen? Dat betekent meer korting!
     Eigen bezorgdienst - snelle leveringen zonder schade.
     Technische ondersteuning - ons team staat altijd klaar om u te helpen. 

Bestel online op aircotechniek.nl - installatietechniek. 
Of neem contact op met ons verkoopteam via telefoon, e-mail of WhatsApp!

Team Airco Techniek
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BRL100
PAKKET

wipcool - tools
Het Wipcool assortiment is uitgebreid met nieuwe 
meetapparatuur, zoals een laser afstandsmeter, 
voltage checker, vacuum meter. 

Bekijk het volledige assortiment vanaf pagina 18 - 29. 

kaisai - airco units
Airco Techniek is offi cieel distributeur van Kaisai airco units. 
A+++ airco units direct uit voorraad leverbaar, bezorgd door 
onze eigen bezorgdienst - veilig en snel. 

Met inkoopvoordeel voor de installateur:
     Energiezuinige KAISAI airco units met hoog rendement. 
     GRATIS levering van één unit. 
     Ruime voorraad in ons magazijn. 
     5 jaar garantie bij installatie door een gecertifi ceerd monteur.

Meer Kaisai airco units vanaf pagina 4. 
  

      info@aircotechniek.nl       +31 (0)50 - 529 1883        +31 (0)6 130 49 388 

SCAN DE QR CODE 
om direct contact 
op te nemen. 

TILLIFT TOT 90KG

10. castel 

www.wipcool.com
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P12Model

Voltage

Suction Lift(Max.) 

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

P12
Slim Condensate 
Pump

The P12 condensate pump adopts slim body design, it is the WIPCOOL’s slimmest mini 

pump. Specially design for narrow spaces, it is mainly installed in back interior of split air 

conditioners. It also can be applied in ducted  air conditioner, cassette air conditioner. 

Suitable for the device which cooling capacity under 30,000 btu/hr.

Built�in safety switch and applied unique motor balance technology, ensuring that the 

pump can operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

Flow RateTechnical Data :

Meters head(m)

Flow(L/h)

Max Flow
12L/h

Max rec. head
7m

Sound level
19dB(A)

Slim and Flexible, Silent & Durable

P12
Slim
Condensate Pump

Slimmest body design, flexible installation. 

Unique motor balance technology, reduce vibration.

100V-230V~/ 50-60Hz

2m(65ft)

7m(23ft)

12L/h(32GPH)

35 ml

30,000btu/hr

19dB(A)

0℃~50℃

Product Description
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Built�in safety switch, avoid the overflow when drainage failure.

Mini Pump Mini Pump

IDEAL PRODUCTS FOR HVACIDEAL PRODUCTS FOR HVAC
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KAISAI - AIRCO TECHNIEK OFFICIEEL DISTRIBUTEUR.
Ontdek de energiezuinige Kaisai airco units, single split & multi split. 
Deze ‘made by Midea’ airconditioners van Kaisai zijn uitgerust met een aantal 
moderne functies die niet alleen zorgen voor de juiste temperatuur maar ook 
voor schone lucht (clean air technology). Zoals lucht ionisatie, Bio Hepa fi lter, 
Koude katalysator fi lter en de zelfreinigende werking. 

Met multifunctionele afstandsbediening en de WiFi-module in de unit, is de unit 
perfect af te stemmen op de omgeving. Met 4-modi, timer, memory, constante 
verwarming en een temperatuursensor. 

Informeer naar de actuele prijzen of scan de QR code om direct de prijzen 
via de website op te vragen. Alle voordelen:
 Bestel met inkoopvoordeel voor de installateur.

Energiezuinige Kaisai airco units met hoog rendement.
Gratis snelle levering door eigen bezorgservice.

 Made by Midea units.  
 Alle modellen zijn uitgerust met WiFi module.

5 jaar garantie (indien installatie door een gecertifi ceerde 
                 monteur en jaarlijks onderhoud).

4  KAISAI - airco units

BIO HEPA fi lter 3D lucht stroom R32 
koudemiddel

Energie
effi cient

Multifunctionele 
afstandsbediening

Breed temperatuur 
bereik

Koude katalysator 
fi lter

WiFi moduleLucht ionisatie

via de website op te vragen. Alle voordelen:
 Bestel met 

 Made by  Made by  Made by 
 Alle modellen zijn uitgerust met 
 Made by 

VOORRAAD UNITS 

Snelle & gratis 
leveringen 

MET EIGEN 
BEZORGSERVICE

1. KAISAI AIRCO UNITS 
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KAISAI FLY SET
2,6 kW | 3,5 kW | 5,3 kW | 7,0 kW 

KAISAI FLY - A++ Koelen | A+ Verwarmen 
Energy effi ciënte airco met R32
 Standaard met Wifi -module.  
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.
 Verwarmen met buitentemperaturen van -25°C 
 Koude catalysator fi lter voor verwijderen van chemische stoffen.
              3 extra functies: ‘Self Clean’, Heating 8°C (constant), Follow Me.
              Complete set met binnen- en buitenunit. 
 Alle technische specifi caties op pagina 8. 

Energy effi ci
 Standaard met Wifi -module.  
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.
 Verwarmen met buitentemperaturen van -25°C 
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.

 Koude catalysator fi lter voor verwijderen van chemische stoffen. Koude catalysator fi lter voor verwijderen van chemische stoffen.
 Verwarmen met buitentemperaturen van -25°C 

              3 extra functies: ‘Self Clean’, Heating 8°C (constant), Follow Me.
 Koude catalysator fi lter voor verwijderen van chemische stoffen.

KAISAI ICE SET KLB / KLW 09 | 12 | 18 | 24 HRHI
2,6 | 3,5 kW | 5,3 kW | 7,0 kW

KAISAI ICE - A+++ Koelen | A++ Verwarmen 
Voordelen:
 Met Wifi -module 
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.
 3D luchtstroom voor optimale luchtcirculatie. 
 Verkrijgbaar in 2 kleuren, crystal white (KLW) of mirror black (KLB). 
                  Complete set met binnen- en buitenunit. 
 Alle technische specifi caties op pagina 8. 

 Met Wifi -module 
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.
 3D luchtstroom voor optimale luchtcirculatie. 
 Bio Hepa fi lter & Ionisatie functie voor schone bacterievrije lucht.

 Verkrijgbaar in 2 kleuren, crystal white (KLW) of mirror black (KLB). 
 3D luchtstroom voor optimale luchtcirculatie. 

                  Complete set met binnen- en buitenunit. 
 Verkrijgbaar in 2 kleuren, crystal white (KLW) of mirror black (KLB). 

KLB

KLW

              3 extra functies: ‘Self Clean’, Heating 8°C (constant), Follow Me.
              Complete set met binnen- en buitenunit. 
              3 extra functies: ‘Self Clean’, Heating 8°C (constant), Follow Me.

KWX 09 | 12 | 18 | 24 HRHI

 Alle modellen zijn uitgerust met 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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KAISAI GEO SET
2,6 | 3,5 kW | 5,3 kW | 7,0 kW 

KAISAI GEO - A+++ Koelen | A++ Verwarmen 
Voordelen:
 Standaard met Wifi -module. 
 Bio Hepa fi lter & lucht ionisatie functie voor schone 
 bacterievrije lucht.
 3D luchtstroom voor optimale luchtcirculatie en 
 gelijkmatige temperatuur verdeling in de ruimte.
 Alle technische specifi caties op pagina 8. 

KGE 09 | 12 | 18 | 24 GRHI

 Standaard met Wifi -module. 
 Bio Hepa fi lter & lucht ionisatie functie voor schone 

 3D luchtstroom voor optimale luchtcirculatie en 
 gelijkmatige temperatuur verdeling in de ruimte.

KAISAI NORDIC SET
3,5 kW

KNP 12 

KAISAI NORDIC - A+++ Koelen | A+++ Verwarmen 
Voordelen:

A+++ energieklasse koelen en verwarmen.
 Met slimme bewegingssensor. 
 Temperatuur op 0,5 °C instelbaar.  

Hoog rendement DC-motor en innovatieve 
 warmtewisselaar.  
 Stabiele werking bij -35°C
 Alle technische specifi caties op pagina 8. 

 Met 
 Temperatuur op 
 Met 
 Temperatuur op 

 Stabiele werking bij -35

NIEUW!
A+++

KAISAI PRO HEAT+ SET
2,6 | 3,5 kW | 5,3 kW | 7,0 kW

KAISAI PRO HEAT+ - A+++ Koelen | A++ Verwarmen 
Voordelen:
 Effi ciënt verwarmen tot -25°C.
 Schone lucht dankzij Zilver Ion-fi lter, ionisatie en   
 ingebouwde UVC-lamp.
 3D luchtstroom & gentle cooling zorgen voor een 
 gelijkmatige temperatuurverdeling.

Speciale lamelcoating beschermt tegen corrosie  
 voor een lange levensduur.

Condensverwarming voorkomt bevriezing, de unit 
 blijft draaien bij lage temperaturen.

Ingebouwd expansieventiel optimaliseert het koude
 middel en  verlaagt energieverbruik.
 Alle technische specifi caties op pagina 7. 

KRB / KRW 09 | 12 | 18 | 24

 Effi ciënt verwarmen tot -25°C.
 Schone lucht dankzij 

 3D luchtstroom & gentle cooling zorgen voor een 
 gelijkmatige temperatuurverdeling.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

SPECIFICATIES / ART.NR. KRB/KRW09-SET KRB/KRW12-SET KRB/KRW18-SET KRB/KRW24-SET

Capaciteit  koelen 2,6 kW 3,5 kW 5,2 kW 7,0 kW

Capaciteit verwarmen 3,0 kW 3,8 kW 5,5 kW 7,1 kW

SEER 8,5 8.5 8.5 8.5

SCOP 4,6 4,7 4,6 4,7

Energie Label A+++/A++ A+++/A++ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 672 1051 1417 1940

Gemiddeld vermogen verwarmen 860 963 1401 1810

Koudemiddel R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 560 670 1000 1100

Geluidsniveau dB(A) 44/41/37/34/29/25/19 44/41/37/34/29/25/19 47/42/40/38/36/34/32 50/44/40/37/34/30/26

Gewicht binnenunit 9 9 10 14

Gewicht buitenunit 22 24 38 45

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

KAISAI PRO HEAT+ - BLACK (KRB) & WHITE (KRW)

KRB

KRW

NIEUW!
A+++

 gelijkmatige temperatuurverdeling.

 blijft draaien bij lage temperaturen.

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op. *Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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SPECIFICATIES / ART.NR. KLB/KLW09-SET KLB/KLW12-SET KLB/KLW18-SET KLB/KLW24-SET

Capaciteit  koelen 2,6 kW 3,5 kW 5,3 kW 7,0 kW

Capaciteit verwarmen 2,9 kW 3,8 kW 5,6 kW 7,3 kW

SEER 8,8 8.5 7.0 6.4

SCOP 4,6 4,6 4,0 4,0

Energie Label A+++/A++ A+++/A++ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 628 1005 1550 2420

Gemiddeld vermogen verwarmen 651 977 1630 2130

Koudemiddel R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 510/360/300 520/370/310 800/600/500 1090/770/610

Geluidsniveau dB(A) 37/31/22/19 39/33/22/21 41/37/31/20 46/37/34.5/21

Gewicht binnenunit 8,7 8,7 11,2 13,6

Gewicht buitenunit 26,4 26,4 33,5 43,9

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8

Bekabeling 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2

KAISAI ICE - BLACK (KLB) & WHITE (KLW) CASSETTE KCA4U 
3,5 kW | 5,3 kW 

KAISAI - A++ Koelen | A+ verwarmen 
Voordelen:
 Uitgerust met een stille ventilator.
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 
 Hoge SEER/SCOP classifi catie
 Met afstandbediening, WiFi optioneel.
 Ventilator regeling op afstand. Met timer regeling. 
 Alle specifi caties op pagina 10. 

SATTELIET KTI 

KAISAI - SATTELIET KTI A++ Koelen | A+ Verwarmen 
Voordelen:
 Geschikt voor het koelen van grote ruimtes. 
 Door lage hoogte perfect passend in een verlaagd plafond. 
 Laag geluidsniveau. 
 Luchttemperatuursensor in de afstandsbediening.
 Alle specifi caties op pagina 10. 

CONSOLE KFAU 
3,5 kW | 5,3 kW 

KAISAI - CONSOLE A++ Koelen | A+ Verwarmen 
Voordelen:
 Geschikt voor ruimte met ramen of 
 schuine daken. 
 Met 2 luchtuitlaten voor effectieve 
 luchtverdeling.
 Met compressor verwarmer. 
 Functie zoals ECO, GEAR en constant.
 Alle specifi caties op pagina 10. 

5,3 kW | 7,0 KW | 10,6 kW | 14,1 kW | 15,2 kW

CASSETTE KCD 
7,0 kW | 10,6 kW | 14,1 kW | 15,2 kWW | 10,6 W | 14,1 W | 15,2 

KAISAI - A++ Koelen | A+ verwarmen 
Voordelen:
 Uitgerust met een stille ventilator.
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 
 Hoge SEER/SCOP classifi catie.
 Met afstandbediening, WiFi optioneel.
 Ventilator regeling op afstand. Met timer regeling. 
 Alle specifi caties op pagina 10. 

 Uitgerust met een stille ventilator.
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 
 Uitgerust met een stille ventilator.

 Hoge SEER/SCOP classifi catie.
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 

 Met afstandbediening, WiFi optioneel.

 Uitgerust met een stille ventilator.
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 
 Uitgerust met een stille ventilator.

 Hoge SEER/SCOP classifi catie
 Luchtaanvoer in 4 richtingen voor gelijke verdeling. 

 Met afstandbediening, WiFi optioneel.
 Hoge SEER/SCOP classifi catie

 Geschikt voor ruimte met ramen of 

 Met 2 luchtuitlaten voor effectieve 
 luchtverdeling.
 Met compressor verwarmer. 
 Functie zoals ECO, GEAR en constant.
 Met compressor verwarmer. 

Voordelen:
 Geschikt voor het koelen van grote ruimtes. 
 Door lage hoogte perfect passend in een verlaagd plafond. 
 Geschikt voor het koelen van grote ruimtes. 

 Laag geluidsniveau. 
 Door lage hoogte perfect passend in een verlaagd plafond. 
 Laag geluidsniveau. 
 Luchttemperatuursensor in de afstandsbediening.
 Laag geluidsniveau. 

TECHNISCHE SPECIFICATIES

KAISAI FLY - KWX
SPECIFICATIES / ART.NR. KWX09-SET KWX12-SET KWX18-SET KWX24-SET

Capaciteit  koelen 2,6 kW 3,5 kW 5,3 kW 7,0 kW

Capaciteit verwarmen 2,9 kW 3,8 kW 5,6 kW 7,3 kW

SEER 6,3 6,1 7,3 6,1

SCOP 4,0 4,0 4,0 4,0

Energie Label A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 732 1213 1550 2600

Gemiddeld vermogen verwarmen 733 1088 1570 2400

Koudemiddel R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 466/360/325 530/430/314 840/680/540 980/817/662

Geluidsniveau db(a) 38,5/32/25/21 40,5/34,5/25/21 42,5/36/26/20 45/40,5/36/30

Gewicht binnenunit 7,6 7,6 10,0 12,3

Gewicht buitenunit 23,2 23,2 32,7 42,9

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8

Bekabeling 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2

SPECIFICATIES / ART.NR. KGE09-SET KGE12-SET KGE18-SET KGE24-SET

Capaciteit  koelen 2,6 kW 3,5 kW 5,3 kW 7,0 kW

Capaciteit verwarmen 2,9 kW 3,8 kW 5,6 kW 7,3 kW

SEER 9,3 8,5 7,0 6,5

SCOP 4,6 4,6 4,0 4,0

Energie Label A+++/A++ A+++/A++ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 613 977 1550 2510

Gemiddeld vermogen verwarmen 637 977 1500 2130

Koudemiddel R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 483/362/303 584/477/395 730/500/420 1020/830/640

Geluidsniveau db(a) 36,5/29/24 39,5/33/25 43/33,5/28 47/41,5/30,5

Gewicht binnenunit 8,6 8,6 10,9 13,7

Gewicht buitenunit 26,7 26,7 33,5 43,9

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 3/8-5/8

Bekabeling 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 5x1,5 mm2

KAISAI GEO - KGE
SPECIFICATIES / ART.NR. KNP12-SET

Capaciteit  koelen 3,5 kW

Capaciteit verwarmen 3,8 kW

SEER 9,2

SCOP 3,8

Energie Label A+++/A+++

Gemiddeld vermogen koelen 748 W

Gemiddeld vermogen verwarmen 772 W

Koudemiddel R32

Lucht verplaatsing m3/h 548/370/310

Geluidsniveau db(a) 42,5/35/22

Gewicht binnenunit 12,6

Gewicht buitenunit 35,2

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8

Bekabeling 5x1,5 mm2

KAISAI NORDIC - KNP

 Ventilator regeling op afstand. Met timer regeling. 
 Met afstandbediening, WiFi optioneel.

 Ventilator regeling op afstand. Met timer regeling. 
 Met afstandbediening, WiFi optioneel.

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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KAISAI MULTI SPLIT
KAISAI BUITENUNIT
5,3 kW | 7,9-8,5 kW | 8,2 kW | 10,6 - 10,8 kW | 12,3 kW

SPECIFICATIES / ART.NR. K20E-18HFN32H K30A-27HFN32H K40E-28HFN32HN K40B-36HFN32H K50E-42HFN32H

Capaciteit  koelen 5,3 kW 7,9 kW 8,2 kW 10,6 kW 12,3 kW

Capaciteit verwarmen 5,6 kW 8,2 kW 8,8 kW 10,8 kW 12,3 kW

SEER 6,1 6,1 6,1 6,2 6,1

SCOP 3,8 4,0 3,8 3,8 3,5

Energie Label A++/A+ A++/A+ A++/A A++/A A++/A

Gemiddeld vermogen koelen 1635 2450 2540 3270 3810

Gemiddeld vermogen verwarmen 1500 2210 2200 2760 3300

Lucht verplaatsing m3/h 2100 3000 3800 4000 3850

Geluidsniveau db(a) 54 58 61.5 63 64

Gewicht unit kg 35 48 62 68,8 74,1

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

CONFIGURATIE TABEL
De tabel toont mogelijke opties voor het aansluiten van binnenunits met verschil-
lende capaciteiten op buitenunits. De cijfers in de tabel komen overeen met de 
capaciteit van de units uitgedrukt in duizenden BTU/h. 

1 unit 2 units

9 9+9

12 9+12

18 12+12

K2OE-18HFN32H
1 unit 2 units 3 units

9 9+9 12+12 9+9+9 12+12+12

12 9+12 12+18 9+9+12

18 9+18 9+12+12

K3OA-27HFN32H

1 unit 2 units 3 units 4 units

9 9+9 12+12 9+9+9 9+12+12 9+9+9+9

12 9+12 12+18 9+9+12

18 9+18 18+18 9+9+18

24 9+24 12+24 12+12+12

K4OE-28HFN32H

1 unit 2 units 3 units 4 units

9 9+9 12+24 9+9+9 9+18+18 9+9+9+9

12 9+12 24+9 9+9+12 9+12+24 9+9+9+12

18 9+18 9+9+18 12+12+12 9+9+9+18

24 12+12 9+9+24 12+12+18 9+9+12+12

12+18 9+12+12 9+12+12+12

18+18 9+12+18 12+12+12+12

K4OB-36HFN32H

K5OE-42HFN32H

TECHNISCHE SPECIFICATIES

1 unit 2 units 3 units

9 9+9 12+12 9+9+9 9+12+12 12+12+12

12 9+12 12+18 9+9+12 9+12+18 12+12+18

18 9+18 12+24 9+9+18 9+12+24 12+12+24

24 9+24 18+18 9+9+24 9+18+18 12+18+18

4 units 5 units

9+9+9+9 9+9+12+18 12+12+12+18 9+9+9+9+9

9+9+9+12 9+9+18+24 9+9+9+9+12

9+9+9+18 9+12+12+12 9+9+9+9+18

9+9+9+24 9+12+12+18 9+9+9+12+12

9+9+12+12 12+12+12+12 9+9+12+12+12

KAISAI - airco units         11

9+9+9 12+12+12

9+9+12

9+12+12

9+9+9+9

4 units

9+9+9+9

9+9+9+12

9+9+9+18

9+9+12+12

9+12+12+12

12+12+12+12

12+12+12

12+12+18

12+12+24

4 units 5 units

9+9+9+9 9+9+12+18 12+12+12+18 9+9+9+9+9

9+9+9+12 9+9+18+24 9+9+9+9+12

9+9+9+18 9+12+12+12 9+9+9+9+18

SPECIFICATIES / ART.NR. KCA4U-12 KCA4U-18

Capaciteit  koelen 3,5 kW 5,3 kW

Capaciteit verwarmen 3,8 kW 5,6 kW

SEER 6,8 6,4

SCOP 4,1 4,1

Energie Label A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 1015 1550

Gemiddeld vermogen verwarmen 1020 1560

Koudemiddel R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 620/520/330 660/540/300

Geluidsniveau db(a) 42/38.5/31.5/25.5 44/41/31.5/25

Gewicht binnenunit 16,1/2,7 16,2/2,7

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-1/2

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

KAISAI CASSETTE KCA 4U

SPECIFICATIES / ART.NR. KCD-24HRG32X KCD-36HRG32X KCD48HRG32X KCD-55HRG32X

Capaciteit  koelen 7,0 kW 10,6 kW 14,1 kW 15,2 kW

Capaciteit verwarmen 7,6 kW 11,1 kW 16,1 kW 18,2 kW

SEER 6,2 6,7 6,1 6,3

SCOP 4,0 4,0 4,0 4,0

Energie Label A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 2320 3950 4000 5000

Gemiddeld vermogen verwarmen 1900 3000 4580 5550

Koudemiddel R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 1300/1140/1000 1700/1550/1380 1970/1780/1580 2000/1850/1650

Geluidsniveau db(a) 45,5/42,5/39,5/27 50/47,5/44,5/39 51/48,5/46,5/37,5 53/50,5/48/40

Gewicht binnenunit 21,6/6,0 27,2/6,0 29,3/6,0 29,3/6,0

Koelleiding aansluiting 3/8-5/8 3/8-5/8 3/8-5/8 3/8-5/8

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

KAISAI CASSETTE KCD HRG

SPECIFICATIES / ART.NR. KTI-18HWG32X KTI-24HWG32X KTI-36HWG32X KTI-48HWG32X KTI-55HWG32X

Capaciteit  koelen 5,3 kW 7,0 kW 10,6 kW 14,1 kW 15,2 kW

Capaciteit verwarmen 5,6 kW 7,6 kW 11,7 kW 16,1 kW 18,2 kW

SEER 6,5 6,2 6,1 6,1 6,1

SCOP 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

Energie Label A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 1530 2190 3950 4800 5250

Gemiddeld vermogen verwarmen 1510 1900 3250 4500 5150

Koudemiddel R32 R32 R32 R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 41/38/34/26 42/40/37/27 49,5/48/46/42 50/49/47/42 52,5/49/47/42

Geluidsniveau db(a) 56 60 63 63,5 64

Gewicht binnenunit 24,4 32,3 40,5 47,4 47,6

Koelleiding aansluiting 1/4-1/2 3/8-5/8 3/8-5/8 3/8-5/8 3/8-5/8

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

KAISAI SATTELIET KTI

SPECIFICATIES / ART.NR. KFAU-12HRG32X KFAU-17HRG32X

Capaciteit  koelen 3,5 kW 5,0 kW

Capaciteit verwarmen 3,8 kW 5,3 kW

SEER 7,3 6,7

SCOP 4,0 4,0

Energie Label A++/A+ A++/A+

Gemiddeld vermogen koelen 1000 1500

Gemiddeld vermogen verwarmen 980 1420

Koudemiddel R32 R32

Lucht verplaatsing m3/h 650/580/490 780/690/600

Geluidsniveau db(a) 37/34/27 41/38/32

Gewicht binnenunit 14,9 14,9

Koelleiding aansluiting 3/8-5/8 3/8-5/8

Bekabeling 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

KAISAI CONSOLE KFAU

TECHNISCHE SPECIFICATIES

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES AIRCO SPLIT UNITS 
Koelen, verwarmen, fi lteren en ontvochtigen met ultiem comfort en effi ciëntie.

SLIMME BEDIENING, ALTIJD EN OVERAL
Elke unit wordt geleverd met een gebruiksvriendelijke afstandsbediening en kan 
tevens worden bediend via een handige app. 

EFFICIËNTIE EN COMFORT
• Beste energieprestaties: De units bieden optimale koeling en verwarming met 

minimaal energieverbruik, wat leidt tot lagere energiekosten voor uw klanten.
• Bewegingssensor: Deze technologie zorgt ervoor dat de unit alleen werkt 

wanneer het nodig is, wat bijdraagt aan energiebesparing en comfort.
• Lager geluidsniveau: De units werken stiller dan andere merken, wat zorgt voor 

een rustige en comfortabele omgeving voor de eindgebruiker.

VOORDELEN VOOR INSTALLATEURS:
 Uit voorraad leverbaar: Bij Airco Technniek zijn de Mitsubishi Heavy 
                 Industries airco units direct uit voorraad leverbaar
 Technische ondersteuning: Onze deskundige helpdesk staat klaar om 
                 technische ondersteuning te bieden
 5 jaar garantie (indien installatie door een gecertifi ceerd monteur en   
 jaarlijks onderhoud)
 Snelle leveringen en verzending door eigen bezorgservice. 

Airco Techniek is de betrouwbare partner voor Mitsubishi Heavy Industries. 
Scan de QR code en neem contact op voor een passende offerte met 
voordeel voor de installateur. 

                 technische ondersteuning te bieden
 5 jaar garantie

                 Industries airco units direct uit voorraad leverbaar
 Technische ondersteuning

 Uit voorraad leverbaar
                 Industries airco units direct uit voorraad leverbaar

VOORRAAD UNITS 

Snelle & gratis 
leveringen 

MET EIGEN 
BEZORGSERVICE

MHI SRK-ZS WF
2,0 kW | 2,5 kW | 3,5 kW |  5,0 kW | 6,3 kW | 7,1 kW | 8,0 kW

MHI SRK-ZS-WF - In drie kleuren met WiFi
Voordelen:
 A+++ Energielabel in koeling, SEER 8.5 (2,0 en 2,5 kW)
 A++ Energielabel in verwarming, SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)
 19 dB: fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)
 Met Eco-modus instellingen voor energiebesparing. 
 Standaard met WiFi-module.
 Alle specifi caties op pagina 15. 

 A+++ Energielabel in koeling, SEER 8.5 (2,0 en 2,5 kW)
 A++ Energielabel in verwarming, SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)
 A+++ Energielabel in koeling, SEER 8.5 (2,0 en 2,5 kW)

 19 dB: fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)
 A++ Energielabel in verwarming, SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)

 Met
 19 dB: fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)

 Standaard met WiFi-module.
 Met

2 MITSUBISHI AIRCO UNITS

WIT WF

ZWART/WIT WFB

TITANIUM WFT

DRIE 
KLEUREN

 jaarlijks onderhoud)
 Snelle leveringen en verzending

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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MHI SRK-ZSX
2, 0 kW | 2,5 kW | 3,5 kW |  5,0 kW | 6,3 kW

MHI SRK-ZSX-WF - Krachtige unit met fluisterstille werking 
Voordelen:

Bewegingssensor: deze past de koeling aan wanneer er niemand in   
 de ruimte is, wat het energieverbruik vermindert. Daarnaast optimaliseert   
 de airco de luchtcirculatie om directe luchtstromen in het gezicht te   
 voorkomen.
 A+++ Energielabel in koeling SEER 10.30 (2,5 kW)
 A+++ Energielabel in verwarming SCOP 5.20 (2,0 en 2,5 kW)
 19dB Fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)
 Hogere verwarmingscapaciteit dan andere merken. 
 Allergieën Clear fi lter. 
 Standaard met WiFi-module.
 Alle specifi caties op pagina 15. 

 de ruimte is, wat het energieverbruik vermindert. Daarnaast optimaliseert   

 A+++ Energielabel in verwarming SCOP 5.20 (2,0 en 2,5 kW)
 19dB Fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)
 A+++ Energielabel in verwarming SCOP 5.20 (2,0 en 2,5 kW)

 Hogere verwarmingscapaciteit dan andere merken. 
 19dB Fluisterstille werking (2,0 t/m 3,5 kW)

 voorkomen.
 A+++ Energielabel in koeling SEER 10.30 (2,5 kW) A+++ Energielabel in koeling SEER 10.30 (2,5 kW)

MHI SRK-ZTL
2, 0 kW | 2,5 kW | 3,5 kW |  5,0 kW | 6,3 kW | 7,1 kW

MHI SRK-ZTL - Verkrijgbaar in 6 capaciteiten 1,5 t/m 7,0 kW.
*NIET geschikt voor Multi split. 
Voordelen:
 A++ Energielabel in koeling SEER 6.5 (3,5 kW en 5,0 kW)
 A+ Energielabel in verwarming SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)

Extra kleine afmetingen! Binnenunit tot 5kW slechts 798 mm. 
 Allergieën Clear fi lter.  
 Standaard met WiFi-module. 
 Alle specifi caties op pagina 15. 

 A++ Energielabel in koeling SEER 6.5 (3,5 kW en 5,0 kW)
 A+ Energielabel in verwarming SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)
 A++ Energielabel in koeling SEER 6.5 (3,5 kW en 5,0 kW)
 A+ Energielabel in verwarming SCOP 4.7 (2,5 en 3,5 kW)

 Allergieën Clear fi lter.  

 Allergieën Clear fi lter. 
 Hogere verwarmingscapaciteit dan andere merken. 

 Standaard met WiFi-module. 
 Allergieën Clear fi lter.  

MET 

BEWEGINGS-
SENSOR

WIT WF ZWART/WIT WFB TITANIUM WFT

 Allergieën Clear fi lter. 
 Standaard met WiFi-module.
 Allergieën Clear fi lter. 

SPECIFICATIES / ART.NR. SRK20ZS-WF SRK25ZS-WF SRK35ZS-WF SRK50ZS-WF SRK63ZR-WF SRK71ZR-WF SRK80ZR-WF

Capaciteit  koelen 2,0 kW 2,5 kW 3,5 kW 5,0 kW 6,3 kW 7,1 kW 8,0 kW

Capaciteit verwarmen 2,7 kW 3,2 kW 4,0 kW 5,8 kW 7,1 kW 8,0 kW 9,0 kW

SEER 8,5 8,5 8,4 7,0 8,1 7,4 7,0

SCOP 4,6 4,7 4,7 4,6 4,7 4,5 4,4

Energie Label A+++/A++ A+++/A++ A++/A++ A++/A++ A++/A++ A++/A+ A++/A+

Jaarlijks verbruik koelen kW/uur 83 103 146 250 273 337 401

Jaarlijks verbruik verwarmen kW/uur 793 804 895 1158 1608 2055 2259

Koudemiddel R32 R32 R32 R32 R32 R32 R32

Geluidsniveau db(a) 19/36 19/39 19/41 22/46 25/44 25/44 26/47

Gewicht binnenunit 9,5 9,5 9,5 10 15,5 15,5 16,5

Gewicht buitenunit 31,5 31 34,5 36 45 56 57

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 1/4-1/2 1/4-5/8 1/4-5/8

Signaalkabel tussen binnen/buitenunit 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm3 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2

Voedingskabel naar buitenunit 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2

MHI - SRK ZS / SRK ZR
TECHNISCHE SPECIFICATIES

SPECIFICATIES / ART.NR. SRK20ZSX-WF SRK25ZSX-WF SRK35ZSX-WF SRK50ZSX-WF SRK60ZSX-WF

Capaciteit  koelen 2,0 kW 2,5 kW 3,5 kW 5,0 kW 6,3 kW

Capaciteit verwarmen 2,7 kW 3,2 kW 4,3 kW 6,0 kW 7,1 kW

SEER 10 10,3 9,5 8,3 8,1

SCOP 5,2 5,2 5,1 4,7 4,7

Energie Label A+++/A+++ A+++/A+++ A+++/A+++ A++/A++ A++/A++

Jaarlijks verbruik koelen kW/uur 70 85 129 211 273

Jaarlijks verbruik verwarmen kW/uur 754 808 934 1341 1608

Koudemiddel R32 R32 R32 R32 R32

Geluidsniveau db(a) 19/38 19/39 19/43 22/44 25/44

Gewicht binnenunit 13 13 13 13 13

Gewicht buitenunit 43 43 43 45 45

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 1/4-1/2

Signaalkabel tussen binnen/buitenunit 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm3

Voedingskabel naar buitenunit 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2

SPECIFICATIES / ART.NR. SRK20-ZTL-W SRK25-ZTL-W SRK35-ZTL-W SRK50-ZTL-W SRK63-ZTL-W SRK71-ZTL-W

Capaciteit  koelen 2,0 kW 2,5 kW 3,5 kW 5,0 kW 6,3 kW 7,1 kW

Capaciteit verwarmen 2,7 kW 3,0 kW 3,8 kW 5,8 kW 7,1 kW 8,1 kW

SEER 6,4 6,9 6,5 6,5 7,5 7,1

SCOP 4,4 4,7 4,7 4,3 4,6 4,4

Energie Label A++/A+ A++/A++ A++/A++ A++/A+ A++/A++ A++/A+

Jaarlijks verbruik koelen kW/uur 83 127 189 270 295 351

Jaarlijks verbruik verwarmen kW/uur 732 804 835 1302 1615 1972

Koudemiddel R32 R32 R32 R32 R32 R32

Geluidsniveau db(a) 19/39 22/41 22/43 25/47 30/47 31/47

Gewicht binnenunit 8,5 9 9 9,5 12 12

Gewicht buitenunit 19,5 21,5 21,5 31,5 42,5 42,5

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-3/8 1/4-1/2 1/4-1/2 1/4-1/2

Signaalkabel tussen binnen/buitenunit 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm2 4x1,5 mm3 4x1,5 mm2

Voedingskabel naar buitenunit 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2 3x2,5 mm2

MHI - SRK ZSX

MHI - SRK ZTL (niet geschikt voor multi-split)

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs*

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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MHI SCM - INVERTER
4, 0 kW | 4,5 kW | 5,0 kW | 6,0 kW | 7,1 kW | 8,0 kW | 10 kW 

MHI - Buitenunit - inverter voor multi-split unit in 7 capaciteiten.
Voordelen:
 Inverter technologie: energie besparende inverter-
 technologie met traploze capaciteitsregeling. 
 Met de ontwikkelde DC Twin Rotary-compressor bieden  
 deze units weinig trillingen, stille werking en een hoog  
 rendement.

5 jaar garantie (indien installatie door gecertifi ceerde  
 monteur en jaarljks onderhoud). 
 Bezorging door eigen bezorgservice op afspraak. 

Hulp nodig voor de juiste capaciteit voor het aantal binnenunits? 
Neem contact met ons op. Scan de QR code voor direct contact. 

 Inverter technologie: energie besparende inverter-
 technologie met traploze capaciteitsregeling. 
 Met de ontwikkelde DC Twin Rotary-compressor bieden  
 deze units weinig trillingen, stille werking en een hoog  

 monteur en jaarljks onderhoud). 
 Bezorging door eigen bezorgservice op afspraak. 
 monteur en jaarljks onderhoud). 

SPECIFICATIES / ART.NR. SCM40ZS-W SCM45ZS-W SCM50ZS-W SCM60ZS-W SCM71ZS-W SCM80ZS-W SCM100ZS-W

Capaciteit  koelen 4,0 kW 4,5 kW 5,0 kW 6,0 kW 7,1 kW 8,0 kW 10,0 kW

Capaciteit verwarmen 4,5 kW 5,3 kW 6,0 kW 6,8 kW 8,6 kW 9,3 kW 10,5 kW

SEER 9,1 9,1 8,8 8,8 8,3 8,2 6,6

SCOP 4,7 4,7 4,6 4,6 4,6 4,6 4,1

Energie Label A+++/A++ A+++/A++ A+++/A++ A+++/A++ A++/A++ A++/A++ A++/A+

Jaarlijks verbruik koelen kW/uur 154 174 199 239 300 342 431

Jaarlijks verbruik verwarmen kW/uur 1222 1222 1430 1430 2038 2038 2325

Koudemiddel R32 R32 R32 R32 R32 R32 R32

Geluidsniveau db(a) 44/46 44-46 43/44 43/44 45/50 46/50 49/50

Gewicht buitenunit 40 40 48,5 48,5 61 61 73

Koelleiding aansluiting 1/4-3/8 (2x) 1/4-3/8 (2x) 1/4-3/8 (3x) 1/4-3/8 (3x) 1/4-3/8 (4x) 1/4-3/8 (4x) 1/4-3/8 (5x)

Voedingskabel naar buitenunit 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x4,0 mm2

Koudemiddel R32 voorgevuld 20 m/1,4 kg 20 m/1,4 kg 40 m/1,8 kg 40 m/1,8 kg 30 m/2,55 kg 30 m/2,55 kg 40 m/2,98 kg

Koudemiddel navulling per meter 0,02 kg 0,02 kg NIET BIJVULLEN NIET BIJVULLEN 0,02 kg 0,02 kg 0,02 kg

Aantal aansluitingen voor binnendelen 2x 2x 3X 3x 4x 4x 5x

Minimaal aansluitbare binnendelen 2 2 2 van de 3 2 van de 3 2 van de 4 2 van de 4 3 van de 5

Leidinglengte per binnendeel 25 m 25 m 25 m 25 m 25 m 25 m 25 m

Leidingl. alle binnendelen max. samen 30 m 30 m 40 m 40 m 70 m 70 m 75 m

Qventi omkasting (zie Qventi) CAL-100 CAL-100 CAL-100 CAL-100 CAL-115 CAL-115 CAL-130

MHI - SCM ZS-W
TECHNISCHE SPECIFICATIES

MHI - FDTC/FDT CASSETTE

MEER MITSUBISHI

Single split 4-zijdige cassette set
• In ‘clean white’ wit en zwart. 
• A-klasse kwaliteit
• Stil en energiezuinig
• van 2,5 kW tot 6,0 kW
• Afmeting: 60x60 of 90x90
• Inclusief wandbediening

2,5 KW - 14,0 kW 

Van Mitsubishi leveren wij ook de cassettes, vloermodellen, plafondonderbouw en satelliet 
modellen. Informeer naar de modellen of kijk op onze website aircotechniek.nl. 

MHI - FDUM SATELLIET
2,5 KW  - 12,5 KW 

MHI - FDE-VH PLAFONDONDERBOUW

Plafondonderbouw set.
• In ‘clean white’ wit. 
• A-klasse kwaliteit.
• Geschikt voor grote open ruimtes.
• Inclusief WiFi.
• Met bewegingssensor.
• Inclusief wandbediening.

4,0 KW  - 14,0 KW 

MHI - SRF-SR VLOERMODEL 

Single split vloermodel set.  
• In ‘clean white’ wit.
• Stil en energiezuinig
• van 2,5 kW tot 5,0 kW 
• Inclusief infrarood bediening

2,5 KW  - 5,0 KW 

Satelliet set.
• Hoog seizoensrendement.
• Laag geluidsniveau.
• Inclusief bewegingssensor.
• van 2,5 kW - 12,5 kW. 
• Optioneel WiFi. 
• Inclusief wandbediening.
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SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

SCAN DE CODE
Voor de actuele 
(netto)prijs* 

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.

*Netto installateursprijzen zijn alleen zichtbaar na inloggen. Nog geen account? Registreer of neem contact op.
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S-SERIE VACUUMPOMP - COMPACT & PORTABLE
De S1.5 vacuümpomp is ideaal voor split systemen, lichte taken in de 
auto-industrie en kleine commerciële toepassingen. Met volledig helder 
oliereservoir om u direct inzicht te geven in de conditie van uw olie en 
systeem. Het reservoir is vervaardigd uit speciaal technisch plastic 
ABS voor duurzaam gebruik, zodat problemen snel kunnen worden 
opgespoord en onderdelen gemakkelijk kunnen worden gerepareerd of 
vervangen.

In drie modellen S1, S1.5 en de S2. Bekijk alle specifi caties hieronder.  

3. WIPCOOL 

F-SERIE R32 VACUUMPOMP - LICHTGEWICHT, SNELLE VACUUM
De F-serie R32 vacuümpomp is speciaal ontworpen voor dit nieuwe genera-
tie koudemiddel. Het kan worden gebruikt met brandbare koudemiddelen 
van klasse A2L of A2, en is tevens achterwaarts compatibel met oude 
koudemiddelen zoals R12, R22 en R410A, enz. 

Standaard uitgerust met een ingebouwde magneetklep en een bovenlig-
gende vacuümmeter. Met een versterkte aluminiumlegering olie-reservoir, 
effectieve warmteafvoer en bestendigheid tegen chemische corrosie. De 
krachtige borstelloze DC-motor maakt het starten eenvoudig en biedt hoge 
effi ciëntie met een lange levensduur. 

In vier modellen 2F1.5R, 2F2R,2F4R en de 2F5R. Bekijk alle specifi caties 
hieronder. 

F-SERIE DUALPOWER VACUUMPOMP - COMPLETE SET MET KOFFER
De dual power vacuümpomp combineert draadloos gemak met flexibele 
krachtbronnen: 18V Li-ion-batterijen (op accu) en 220V AC-stroom. Met 
gebruik van eigen accu door de batterij converter (adapter). Met een 18V/4.0 
Ah Li-ion-batterij kan het 45-60 minuten draaien, ideaal voor buitenwerk 
zonder AC-stroom. 

De pomp heeft 3 verschillende debietstanden en is compatibel met het 
nieuwe generatie koudemiddel (A2L). 

Inhoud: complete koffer met vacuumpomp, adapter, batterij converter (1 naar 
keuze) en vacuumpompolie. Excl. 4.0 Li-ion batterij. 
Verkrijgbaar in drie modellen, bekijk de specifi caties hieronder. 

Met vacuummeter Anti-olie injectie design

F-SERIE DUALPOWER VACUUMPOMP - 
De dual power vacuümpomp combineert draadloos gemak met flexibele 
krachtbronnen: 18V Li-ion-batterijen (op accu) en 220V AC-stroom. Met 
gebruik van eigen accu door de batterij converter (adapter). Met een 18V/4.0 
Ah Li-ion-batterij kan het 45-60 minuten draaien, ideaal voor buitenwerk 
zonder AC-stroom. 

De pomp heeft 3 verschillende debietstanden en is compatibel met het 
nieuwe generatie koudemiddel (A2L). 

Inhoud: complete koffer met vacuumpomp, adapter, batterij converter (1 naar 
keuze) en vacuumpompolie. Excl. 4.0 Li-ion batterij. 
Verkrijgbaar in drie modellen, bekijk de specifi caties hieronder. 

3.1 VACUUMPOMPEN

SPECIFICATIES / ART.NR. 2F1.5R 2F2R 2F4R 2F5R

Voltage 230V~/50-60Hz.

Ultiem vacuum 15 microns 15 microns 15 microns 15 microns

Input power 1/3HP 1/2HP 1HP 1HP

Stroomsnelheid 85 l/min 142 l/min 255 l/min 312 l/min

Oliecapaciteit 480 ml 450 ml 500 ml 480 ml

Afmetingen 339x130x225 365x147x242

Inlaatpoort 1/4” & 3/8” SAE

SPECIFICATIES / ART.NR. S1 S1.5 S2

Voltage 230V~/50-60Hz.

Ultiem vacuum 150 microns

Input power 1/4HP 1/4HP 1/3HP

Stroomsnelheid 57 l/min 85 l/min 113 l/min

Oliecapaciteit 230 ml 210 ml 200 ml

Afmetingen 266x121x194

Inlaatpoort 1/4” SAE

SPECIFICATIES / ART.NR. 2F1BRK F2BRK 2F2BRK

Voltage 18V / 230V~/50-60Hz.

Ultiem vacuum 15 microns 150 microns 15 microns

Stroomsnelheid 71 l/min 142 l/min 142 l/min

Oliecapaciteit 480 ml 450 ml 500 ml

Referentie looptijd 45 min 40 min 40 min

Referentie oplaadtijd 210 min 210 min 210 min

2F10 - INDUSTRIELE VACUUMPOMP - HOOG ULTIEM VACUÜM
De 2F10 olie-afgedichte roterende schoepenvacuümpomp van Wipcool is 
bekend om zijn vermogen om een hoog eindvacuüm te bereiken en snelle 
pompsnelheden te leveren, terwijl hij stil werkt en dampen kan verwerken. 
Deze pomp is uitgegroeid tot de standaard in verschillende wetenschappe-
lijke, laboratorium- en lichte industriële toepassingen en is de ideale partner 
voor het installeren of repareren van grote HVAC-systemen, waaronder 
ammoniaksystemen. Trolly verkrijgbaar (excl.).

SPECIFICATIES / ART.NR. 2F10

Voltage 230V~/50-60Hz.

Pomp snelheid 50Hz 10 l/s (36 m3)

Pomp snelheid 60Hz 12 l/s (43 m3)

Ultiem druk 4-8 microns

Motor power 1.5HP

Rotatie snelheid (rmp) 1420@50Hz/1700A60Hz

Bedr. Temperatuur 8-40oC

Gewicht 40kg

Accessoire (excl.) Trolley 

2F10 - INDUSTRIELE VACUUMPOMP - 
De 2F10 olie-afgedichte roterende schoepenvacuümpomp van Wipcool is 
bekend om zijn vermogen om een hoog eindvacuüm te bereiken en snelle 
pompsnelheden te leveren, terwijl hij stil werkt en dampen kan verwerken. 
Deze pomp is uitgegroeid tot de standaard in verschillende wetenschappe-
lijke, laboratorium- en lichte industriële toepassingen en is de ideale partner 
voor het installeren of repareren van grote HVAC-systemen, waaronder 
ammoniaksystemen. Trolly verkrijgbaar (excl.).

Met kijkglas voor 
controle conditie 
olie. 

Met gas ballast 
ventiel, deze wordt 
gebruikt bij het 
pompen van damp.

Snelle evacuatie
5-weg connecties 
met 3x 3/8” SAE 
en 2x 1/4”SAE. 

De motor is beveiligd 
tegen oververhitting 
met een thermische 
overbelastingsbevei-
liging die in de motor 
is ingebouwd.  

DRAADLOOS

OP ACCU

*Beschikbare adapters (converters): 
Milwaukee, Worx, Bosch, Makita, Panasonic, Dewalt. 
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CONDENS AFVOER AFSLUITER
De condensafvoer afsluiter PT-25 en de PT-25V (verticaal) van Wipcool voorkomt 
terugstroming, verstopping, nare geuren en insecten. Deze afsluiter heeft een 
zwevende kogel die problemen oplost zoals lucht die terugstroomt, vieze geuren en 
insecten in de condensafvoer.

CONDENSWATERAFVOER POMP
Betrouwbare en duurzame condenswaterafvoer pompen. Met speciale veiligheidsschakelaars voor extra 
betrouwbaarheid. Doordat deze pompen superlichtgewicht en geluidsarm zijn, kunnen deze ook op stille 
plaatsen worden geplaatst. 

P12 CONDENSWATERPOMPP12C CONDENSWATERPOMP HOEK
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Mini Pump Mini Pump

P12C
Corner 
Condensate Pump
Reliable & durable, Silence Running

Integral design, suit for left or right install.

Perfect sit in trunking elbow, easy installation.

Unique motor balance technology, quiet and no vibration.

The P12C corner condensate pump applied the integrated design and can be perfectly 

installed in the left and right trunking elbow. It is mainly used for domestic split air 

conditioners. Suitable for the device which cooling capacity under 30,000 btu/hr.

Built�in safety switch and applied unique motor balance technology, ensuring that the 

pump can operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

Max flow
12L/h

Max rec. head
7m

Sound level
19dB(A)

Model

Voltage 

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

100V-230V~/ 50-60Hz

7m(23ft)

12L/h(32GPH)

45 ml

30,000btu/hr

19dB(A)

0℃~50℃

P12C
Corner
Condensate Pump

Product Description

Flow RateTechnical Data
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Technische data:
Voltage: 100V-230V / 50-60 Hz
Afvoerkop (max.) 7m (23ft)
Stroomsnelheid (max.) 12 l/h
Tankinhoud 45 ml
Minisplits tot 30.000 btu/uur
Geluidsniveau op 1m 19dB(A)
Omgevingstemp. 0°C~50°C

art.nr. P12C

Technische data:
Voltage: 100V-230V / 50-60 Hz
Afvoerkop (max.) 7m (23ft)
Stroomsnelheid (max.) 12 l/h
Tankinhoud 35 ml
Minisplits tot 30.000 btu/uur
Geluidsniveau op 1m 19dB(A)
Omgevingstemp. 0°C~50°C

art.nr. P12

www.wipcool.com
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P12Model

Voltage

Suction Lift(Max.) 

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

P12
Slim Condensate 
Pump

The P12 condensate pump adopts slim body design, it is the WIPCOOL’s slimmest mini 

pump. Specially design for narrow spaces, it is mainly installed in back interior of split air 

conditioners. It also can be applied in ducted  air conditioner, cassette air conditioner. 

Suitable for the device which cooling capacity under 30,000 btu/hr.

Built�in safety switch and applied unique motor balance technology, ensuring that the 

pump can operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

Flow RateTechnical Data :

Meters head(m)

Flow(L/h)

Max Flow
12L/h

Max rec. head
7m

Sound level
19dB(A)

Slim and Flexible, Silent & Durable

P12
Slim
Condensate Pump

Slimmest body design, flexible installation. 

Unique motor balance technology, reduce vibration.

100V-230V~/ 50-60Hz

2m(65ft)

7m(23ft)

12L/h(32GPH)

35 ml

30,000btu/hr

19dB(A)

0℃~50℃

Product Description
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Built�in safety switch, avoid the overflow when drainage failure.

Mini Pump Mini Pump
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P12Model

Voltage

Suction Lift(Max.) 

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

P12
Slim Condensate 
Pump

The P12 condensate pump adopts slim body design, it is the WIPCOOL’s slimmest mini 

pump. Specially design for narrow spaces, it is mainly installed in back interior of split air 

conditioners. It also can be applied in ducted  air conditioner, cassette air conditioner. 

Suitable for the device which cooling capacity under 30,000 btu/hr.

Built�in safety switch and applied unique motor balance technology, ensuring that the 

pump can operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

Flow RateTechnical Data :

Meters head(m)

Flow(L/h)

Max Flow
12L/h

Max rec. head
7m

Sound level
19dB(A)

Slim and Flexible, Silent & Durable

P12
Slim
Condensate Pump

Slimmest body design, flexible installation. 

Unique motor balance technology, reduce vibration.

100V-230V~/ 50-60Hz

2m(65ft)

7m(23ft)

12L/h(32GPH)

35 ml

30,000btu/hr

19dB(A)

0℃~50℃

Product Description
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Built�in safety switch, avoid the overflow when drainage failure.

Mini Pump Mini Pump
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P16

P32P16
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P16/32
Mini Condensate 
Pump

Max flow
32L/h

Max rec. head
10m

Sound level
21dB(A)

Super quiet design, unequalled operating sound level.

Built�in safety switch, avoid the overflow when drainage failure.

Exquisite&compact design, suitable for different spaces.

Built�in LED provide visual operating feedbac�.

Flow Rate

Meters head(m)

Flow(L/h)

100V-230V~/50-60Hz

2m(65ft)

10m(33ft)

35ml

0℃~50℃

Model

Voltage 

Suction lift(Max.)

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

P16/32
Minisplit
Condensate Pump
Silent Running, Reliable & Durable

Technical Data

Product Description

PAGE / 015-016

16L/h(42GPH)

30,000btu/hr

19dB(A)

32L/h(85GPH)

45,000btu/hr

21dB(A)

Adopting a brush�less motor and built�in safety switch, ensuring that the pump can 

operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

The P16/32 mini split condensate pump is most popular in WIPCOOL mini pumps. Widely 

used in ducted air conditioner, suitable for device which cooling capacity under 

45,000btu/hr.

ø
7

12

ø
7

126

12

47

53

ø7

ø
16

85

17 12

ø
7

40

4
8
�3

6

Mini Pump Mini Pump

IDEAL PRODUCTS FOR HVACIDEAL PRODUCTS FOR HVAC

12

10

8

6

4

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40

P32

P16

P32P16

www.wipcool.com

P16/32
Mini Condensate 
Pump

Max flow
32L/h

Max rec. head
10m

Sound level
21dB(A)

Super quiet design, unequalled operating sound level.

Built�in safety switch, avoid the overflow when drainage failure.

Exquisite&compact design, suitable for different spaces.

Built�in LED provide visual operating feedbac�.

Flow Rate

Meters head(m)

Flow(L/h)

100V-230V~/50-60Hz

2m(65ft)

10m(33ft)

35ml

0℃~50℃

Model

Voltage 

Suction lift(Max.)

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

P16/32
Minisplit
Condensate Pump
Silent Running, Reliable & Durable

Technical Data

Product Description

PAGE / 015-016

16L/h(42GPH)

30,000btu/hr

19dB(A)

32L/h(85GPH)

45,000btu/hr

21dB(A)

Adopting a brush�less motor and built�in safety switch, ensuring that the pump can 

operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

The P16/32 mini split condensate pump is most popular in WIPCOOL mini pumps. Widely 

used in ducted air conditioner, suitable for device which cooling capacity under 

45,000btu/hr.
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Mini Pump Mini Pump

P12C
Corner 
Condensate Pump
Reliable & durable, Silence Running

Integral design, suit for left or right install.

Perfect sit in trunking elbow, easy installation.

Unique motor balance technology, quiet and no vibration.

The P12C corner condensate pump applied the integrated design and can be perfectly 

installed in the left and right trunking elbow. It is mainly used for domestic split air 

conditioners. Suitable for the device which cooling capacity under 30,000 btu/hr.

Built�in safety switch and applied unique motor balance technology, ensuring that the 

pump can operate silently for a long time and guarantee the safety drainage.

Max flow
12L/h

Max rec. head
7m

Sound level
19dB(A)

Model

Voltage 

Discharge Head(Max.)

Flow Rate(Max.) 

Tank Capacity

Mini Splits up to

Sound Level at 1m

Ambient Temp.

100V-230V~/ 50-60Hz

7m(23ft)

12L/h(32GPH)

45 ml

30,000btu/hr

19dB(A)

0℃~50℃

P12C
Corner
Condensate Pump

Product Description

Flow RateTechnical Data
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P16/P32 CONDENSWATERPOMP

Technische data:
Voltage: 100V-230V / 50-60 Hz
Afvoerkop (max.) 10m (33ft)
Stroomsnelheid (max.) 16 l/h / 32l/h
Tankinhoud 35 ml
Minisplits tot 30.000 / 45.000 btu/uur
Geluidsniveau op 1m 19dB(A) / 21dB(A)
Omgevingstemp. 0°C~50°C

art.nr P16 art.nr. P32

MODEL P180 / 180 L/H
Voltage: 230V~/50-60Hz 115V~/60Hz
Discharge head (max.): 4,5 m (15 ft)
Flow rate (max.): 180 l/h (48 GPH)
Tank capaciteit: 1,8 l
Sound level: 48 dB(A)
Power consumption: 60W

art.nr. P180

CONDENSWATERAFVOER TANKPOMP
Duurzaam model, geschikt voor langdurig gebruik en een langere levensduur. Met automatische reset voor 
thermische bescherming. Met luchtkoeling. Voorkomt terugstroming. 

MODEL P380 / 380 L/H
Voltage: 230V~/50-60Hz 115V~/60Hz
Discharge head (max.): 6,8 m (22 ft)
Flow rate (max.): 380 l/h (100 GPH)
Tank capaciteit: 1,8 l
Sound level: 28 dB(A)
Power consumption: 20W

art.nr. P380

MODEL P580 / 580 L/H
Voltage: 230V~/50-60Hz 115V~/60Hz
Discharge head (max.): 12 m (40 ft)
Flow rate (max.): 580 l/h (153 GPH)
Tank capaciteit: 1,8 l
Sound level: 60 dB(A)
Power consumption: 85W

art.nr. P580

RECOVERY UNIT MRM55
De MRM55 is een lichtgewicht, effi ciënte en be-
trouwbare koudemiddelterugwinningsmachine met 
een compacte, stevige behuizing. Het is de ideale 
oplossing om snel en eenvoudig koudemiddel terug te 
winnen.

In tegenstelling tot de meeste merken koudemiddel-
terugwinningsmachines heeft hij een geïntegreerd 
verticaal structuurontwerp, met een manometer boven 
het hoofd en een bedieningssleutelontwerp.

Bovendien is er een servicepoort aan de achterkant 
van de machine, zodat het erg handig is om de zuiger-
veer en luchtklepkern te vervangen. Tegelijkertijd kan 
deze terugwinningsmachine A2L-rangkoudemiddelen 
behandelen en achterwaarts compatibel zijn met deze 
oudere koudemiddelen (zoals R12, R22 en R410A).

Specifi caties:
• Voltage: 230V~/50-60Hz
• Motor power: 3/4 HP
• Motor speed: 2800RPM
• Compressor: Oil-less, Air-cooled, 

Piston-style
• Automatische safety shut
• Gewicht: 9,0 kg
• Afmetingen: 259 x 235 x 390 mm

art.nr. MRM55 

RECOVERY UNIT MRM75
De MRM75 is een effi ciënte en betrouwbare koudemidelte-
rugwinningsmachine met een compact en robuust ontwerp. 
De dubbele zuigers bieden een ideale oplossing voor een 
snelle en effi ciënte terugwinning van koudemiddelen. 

In tegenstelling tot de meeste merken recovery units, is 
deze uitgerust met een bovenliggende manometer en 
bedieningsknoppen. 
Deze pomp kan A2L-klasse koudemiddelen aan en is 
achterwaarts compatibel met oudere koudemiddelen zoals 
R12, R22 en R410A.

Specifi caties:
• Voltage: 230V~/50-60Hz
• Motor power: 1,3 HP
• Motor speed: 3000RPM
• Compressor: Oil-less, Air-cooled, Piston-style
• Automatische safety shut
• Gewicht: 11,6 kg
• Afmetingen: 386 x 255 x 276 mm

art.nr. MRM75 

MODEL PT-25V
Binnendiameter: Ø25
Buitendiameter: Ø32
Negatieve druk: 1200 Pa
Gewicht: 60 gram.

art.nr. PT-25V

MODEL P25
Binnendiameter: Ø25
Buitendiameter: Ø32
Negatieve druk: 1200 Pa
Gewicht: 115 gram

art.nr. PT-25

Binnendiameter: Ø25
Buitendiameter: Ø32
Negatieve druk: 1200 Pa
Gewicht: 115 gram

art.nr. PT-25

zwevende kogel die problemen oplost zoals lucht die terugstroomt, vieze geuren en 
insecten in de condensafvoer.

CONDENS AFVOER AFSLUITER
De condensafvoer afsluiter PT-25 en de PT-25V (verticaal) van Wipcool voorkomt 
terugstroming, verstopping, nare geuren en insecten. Deze afsluiter heeft een 
zwevende kogel die problemen oplost zoals lucht die terugstroomt, vieze geuren en 
insecten in de condensafvoer.

MODEL PT-25V
Binnendiameter: Ø25
Buitendiameter: Ø32
Negatieve druk: 1200 Pa
Gewicht: 60 gram.

art.nr. PT-25V

3.2 RECOVERY UNIT 3.3 CONDENSWATER AFVOERPOMPEN

CONDENSWATER
AFVOERSLANG

Technische data:
Materiaal: PVC
Lengte: 100 m

Afm.: Ø6mm x Ø9mm
art.nr. DT-1

Afm.: Ø8mm x Ø12mm 
art.nr. DT-2

Voorkomt sifoneren en 
leegt het reservoir, de 
slang en de pomp. Dit ver-
mindert geluid, voorkomt 
oververhitting en zorgt 
voor effi ciënte werking. 
Horizontaal of verticaal te 
plaatsen zonder prestatie-
verlies.
Specifi caties: 6 mm (1/4”). 
Temp. 0 °C- 50 °C.

art.nr SAP-6

WIPCOOL ANTISIFON 



SINGLE LD/HD MANOMETER
Shockproof analoge manometer. 
• Manometerschaal: R22, R410A, R32.
• Interface: 2x 1/4” SAE.
• Diameter: 50 mm.
• Druk: 30inHg-500PSI.
• Verpakt in blister. 

art.nr. MG-1L
Lage druk

SINGLE DIGITALE MANOMETER
Hoge drukweerstand. Betrouwbaar en duurzaam. 
• Koudemiddel: R22, R32, R134a, R290, 

R404A, R407A, R407C, R410A, R427A, 
R434A, R442A, R600a, R1234yf, R488A, 
R450A, R454B.

• Drukverdeling: 0~55 bar, 0~800 psi, 
0~5500KPa, 0~5.5 Mpa, 0~60 kgf/cm2.

• Vacuum verdeling: 29,5~0 inHg.
• Battery capaciteit: Built-in oplaadbare 

Li-ion batterij (3.7V/1500mAh).
• Verpakt in koffer. 

art.nr. MDG-1

DUBBELE MANOMETER
Shockproof manometer. Geleverd in koffer met 
3 RYB airco service slangen en 2 adapters.  
• Batterij: Built-in Li-ion batterij (3-7V/

120mAh).
• Manometerschaal: R22, R410A, R32. 
• Interface: 3 x 1/4”SAE.
• Diameter: 50 mm.
• Druk: 30inHg-500PSI / 30inHg-800PSI.

art.nr. MG-2K

SERVICESLANGENSET  
Set stevige koudemiddel serviceslangen (YRB). 
Hoge sterkte en corrosie resistent. 
• Set van 3 serviceslangen.
• Lengte: 150 cm.
• Maximale druk tijdens service: 55 bar. 
• Barst druk: 275 bar.

Fittingen: 1/4”- 1/4”(Y)
1/4”- 5/16”(R) 1/4”- 5/16”(B).
art.nr. MRH-1

3 lagen serviceslang

Stevige messing 
knop, gemakkelijker 
schroeven. 
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Sets van 3 stevige koudemiddel serviceslangen (YRB). Hoge sterkte en corrosie resistent.
Keuze uit standaard slangen, met kogelkraan, met veiligheidsventiel of high speed vacuüm slangen. 

Hoge drukweerstand. Betrouwbaar en duurzaam. 
Koudemiddel: R22, R32, R134a, R290, 
R404A, R407A, R407C, R410A, R427A, 
R434A, R442A, R600a, R1234yf, R488A, 

0~5500KPa, 0~5.5 Mpa, 0~60 kgf/cm2.

Battery capaciteit: Built-in oplaadbare 

DIGITALE DUBBELE MANOMETER
Shockproof manometer. Anti-druppel ont-
werp. Met LCD backlight. 
• Geschikt voor alle voorkomende 

koudemiddelen. 
• Batterij 2x 1,5V
• Interface: 3x 1/4” SAE
• Drukverdeling: -14-800 psi (55 bar)
• Geleverd in verstevigde stoffen tas.
• Accessoires: set van 3 RYB slangen, 

2x adapter (5/16-1/4”)   

art.nr. MDG-2K

DUBBELE MANOMETER
Shockproof manometer. Integrated design. 
Geschikt voor R290,R32/R410A,R600a. 
• 3x 1/4” SAE.
• Diameter 60 mm.
• Druk: 30inHg-500PSI / 30inHg-800PSI.
• Set van 3 RYB slangen. 
• 2x adapter 5/16”MFL-1/4”FFL. 
• Verpakt in stevige koffer. 

art.nr. MG68-3K

DIGITALE VACUUM METER
Groot LCD display, hoge nauwkeurigheid. Met USB Type C 
poort voor data en opladen. Specifi caties:
• Meetrange: 0-19000 microns.
• Bedr. temp.: -20oC-60oC.
• Interface: 1/4” SAE.
• Vacuum units: microns, mTorr, in/hg, Pa, Toprr, KPa, 

mbar en psia. 
• Batteriij: oplaadbaar lithium batterij (1,000mAh) 

art.nr. MVG-1

SERVICESLANGENSET - SERVICE AFSLUITER
Set stevige koudemiddel serviceslangen (YRB). 
Hoge sterkte en corrosie resistent. 
• Set van 3 serviceslangen.
• Lengte: 150 cm.
• Maximale druk tijdens service: 55 bar. 
• Barst druk: 275 bar.

Fittingen: 1/4”- 1/4”(Y) 
1/4”- 5/16”(R) 1/4”- 5/16”(B)
art.nr. MRH-1SV

SERVICESLANGENSET - KOGELKRAAN
Set stevige koudemiddel serviceslangen (YRB). 
Hoge sterkte en corrosie resistent. Met kogelkraan 
om koudemiddelverlies te voorkomen. 
• Set van 3 serviceslangen.
• Lengte: 150 cm.
• Maximale druk tijdens service: 55 bar. 
• Barst druk: 275 bar.

Fittingen: 1/4”- 1/4”(Y)
1/4”- 5/16”(R) 1/4”- 5/16”(B). 
art.nr. MRH-1CV60

HIGH-SPEED VACUÜM SLANG
Hoge sterkte en corrosie resistent. 
• Kleur: zwart.
• Lengte: 180 cm.
• Maximale druk tijdens service: 34,5 bar. 
• Barst druk: 227,5 bar.

Fitting: 3/8”-3/8” 
art.nr. MHH-1

Fittingen: 1/4”- 1/4” (Y) 
1/4”- 1/4” (R) 1/4”- 1/4” (B)

art.nr. MRH-2CV60

Fitting: 3/8”-1/4”

art.nr. MHH-2

Fittingen: 1/4”-1/4”(Y) 

1/4”-1/4”(R) 1/4”-1/4”(B) 

art.nr. MRH-2

Fittingen: 1/4”-1/4”(Y) 
1/4”-1/4”(R) 1/4”-1/4”(B) 

art.nr. MRH-2SV

3.4 MANOMETERS 3.5 SERVICESLANGEN
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2-IN-1 FLARINGTOOL 
Speciaal ontwerp om te gebruiken met elektrische aandrijving voor snel 
flaren van een buis. Snel en effi cient flaring tool. 
• Geschikt voor R410A systemen, ook voor standaard buizen. 
• Met aluminium behuizing, dat is 50% lichter dan stalen tools. 
• De schuifmaat stelt de buis op de exacte positie in. 
• Voor 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4” buizen. 

art.nr. EF-2L - in blister 

art.nr. EF2-LK - in koffer met:
HC-32, HD-1, hexagon boor.

art.nr. EF-2LMK - in koffer met:
HC-32, HD-1, hexagon boor.
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MANUAL FLARINGTOOL 
Lichtgewicht flaring tool van Wipcool voor nauwkeurige flaring. 
• Speciaal ontwerp voor R410A-systeem, ook geschikt voor 

standaard leidingen. 
• Met aluminium behuizing, dat is 50% lichter dan stalen tools. 
• De schuifmaat stelt de buis op de exacte positie in. 
• Voor 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4” buizen. 

standaard leidingen. 
• Met aluminium behuizing, dat is 50% lichter dan stalen tools. 
• De schuifmaat stelt de buis op de exacte positie in. 
• Voor 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4” buizen. 

art.nr. EF-2 - in blister

art.nr. EF-2MK - in toolbox met HC-32, HD-1

TUBE EXPANDER KIT 
Lichtgewicht & compleet. In 7-delige en 11-delige set. 
• Hoge kwaliteit aluminium behuizing, compact formaat.
• Met lange koppel en zacht rubberen handgreep.
• Veelzijdig gebruik voor HVAC, airconditioning, automotive, hydrolische 

systemen en meer.  

OPTROMPSET 11-DELIGE KIT 
Inhoud 11-delige set:
• 3/8”, 1/2”, 5/8’’,3/4’’,7/8’’,1’’,1-1/8’’
• 1-1/4’’,1-3/8’’,1-1/2’’,1-5/8’’
• in praktische koffer. 

art.nr. HE-11 

art.nr. HE-7

OPTROMPSET 7-DELIGE KIT 
Inhoud 7-delige set:
• 3/8’’, 1/2’’,5/8’’ ,3/4’’,7/8’’,1’’,1-1/8’’
• in praktische koffer. 

TUBE BENDER
Lichtgewicht leiding buigtang. 
• Buigt gemakkelijk van 0-180O.

• Deze buigtang geeft geen afdrukken, krassen en vervormingen tijdens 
het buigen. 

• De zachte anti-slip handgreep glijdt of draait niet tijdens het gebruik. 
• Gemaakt van hoogwaardig gegoten aluminium, sterk en duurzaam voor 

langdurig gebruik. 
• Geschikt voor afmetingen: 1/4”, 5/16”, 3/8”.

art.nr. HB-3art.nr. HB-3

TUBE CUTTER
Smart Spring Design, een compleet en slim assortiment premium 
buizensnijders zorgen elke keer voor een snelle, zuivere snede - 
ongeacht de vorm van uw buis. Snel en veilig buizen snijden!
• Het veerontwerp voorkomt het samendrukken van zachte 

buizen.
• Gemaakt van slijtvaste stalen messen zorgt voor een duur-

zaam en stevig gebruik.
• De rollen en het mes zijn voorzien van kogellagers voor een 

soepelere werking.
• Een extra mes wordt bij het gereedschap geleverd en kan in 

de knop worden opgeborgen.
• HC-19: voor 3-19 mm, 1/8”~3/4”
• HC-32: voor 4-32 mm, 3/16”~1-1/4” 
• HC-54: voor 6-54 mm, 1/4”~2”

art.nr. HC-19

1. Vastdraaien 2. Draaien 3. Opnieuw 
    vastdraaien

3. Opnieuw 

draaien

BUIGT VAN

0-180O

art.nr. HC-54art.nr. HC-32

HC-54

HC-32

HC-19

art.nr. HE-7art.nr. HE-7

RATELSLEUTELS
Flexibel, eenvoudig te gebruiken. Met een hoek 
van 25°. Snelle ratelwerking met omkeer hendels 
aan beide uiteinden.aan beide uiteinden.

art.nr. HW-1

art.nr. HW-2

5/16” FFL x 1/4” MFL
art.nr. MCV-2

1/4” FFL x 1/4” MFL 
art.nr. MCV-3

5/16” FFL x 5/16” MFL
art.nr. MCV-1

WIPCOOL HOGE DRUK AANSLUITKRAAN
Wipcool safety control valve. Hoge druk en 
corrosiebestendig. Veiligheidsbediening. 

ONTBRAAMTOOLS
Titanium coated ontbraam tool. Scherp en duur-
zaam. Voor een gladde afwerking van de flares. 
Met een reserve blad in de onderkant van de tool.

art.nr. HD-2 

art.nr. HD-1

3.6 LEIDINGGEREEDSCHAP

HANDTORCH 
Lichtgewicht leiding buigtang. 
• Aluminium handgreep.
• Starten met één hand.
• Trekkervergrendeling voor continue vlam.
• Dual Gas MAPP of PROPAAN.
• Past op alle standaard MAPP- en LPG-

tanks.
• Gemaakt van messing en roestvrij staal.
• Voor gasfles, zie pagina 50. 

art.nr. HT-1

VENTIELTREKKER
Duurzaam koperen ventielkernverwijderaar. Voor 
een snellere doorstroming. 
• Volledige metalen kogelkraanschakelaar.
• Service poort: 1/4” en 5/16” SAE
• Zijpoort: 1/4” MFL SAE
• Met dikkere metalen knop voor eenvoudig 

gebruik.

art.nr. MVR-1art.nr. MVR-1
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DIGITALE CLAMP METER
Snelle capaciteitsmeting met 
audiovisueel alarm voor NCV 
functie. 
• True RMS-meting.
• AC-spanningsfreq.meting. 
• Groot LCD display.
• False detection protection. 
• Overstroom indicatie.
• Temp. bereik: -40~1000°C.

art.nr. ADC400

WALL DETECTOR
LCD display en 3-kleuren indicator. 
Voorkomt lekke leidingen in de muur.  
• Ijzermetaal: 120 mm.
• Niet ijzer-metaal: 100 mm.
• Wisselstroom: 50 mm.
• Koperdraden (4 mm): 40 mm.
• Bedrijfstemp.ber.: -20°C~70°C.
• Batterij: 1 x 9 volt. 

art.nr. AWD12

DIGITALE MULTIMETER
Groot LCD display met data 
hold. Met alarm indicator. 
• 2m drop test.
• Met data hold. 
• Meten: hFE en temp.
• NCV detectie.
• Resistance (Q): 40MΩ.
• Capacitance (F): 10mF.

art.nr. ADM750

SOUND LEVEL METER
Geluidsniveau meter met 
LCD scherm en winddichte bal. 
• Hoge precisie geluidssensor.
• Geluid: 30-130 dB.
• Nauwkeurigheid: +/- 1.5dB
• Frequency range: 31.5Hz~8kHz.

art.nr. ASM130

DIGITALE ANEMOMETER
Windsnelheidssensor met hoge 
precisie temperatuur sensor.  
• Windsnelheid: 1.4-108Km/h
• Temp. meter: -100C - 500C  

art.nr. ADA30

Specifi caties:
• Voltage: 18V.
• Werkdruk: 5/10 bar.
• Stroomsnelheid: 4 l/min.
• Motor kracht: 80W.
• Gewicht: 6,6 kg.
• Afvoerslang: 5,0 m.
• Referentie looptijd: 50-120 min (4.0 Ah Li-ion batterij).
• Referentie oplaadtijd: 210 min (4.0 Li-ion batterij).
• Excl. accu/oplader (los verkrijgbaar)
• Excl. adapter (converter) voor eigen accu. Keuze uit 

Milwaukee, Worx, Bosch, Makita, Panasonic, Dewalt.  

HOGE DRUKREINIGER MODEL C10BW
De Wipcool hoge drukreiniger model C10BW is een draagbare 
hoge drukreinger op accu. Zeer handig voor moeilijk breikbare 
plekken en locaties zonder stroom. Met 18 liter schoonwatertank 
en 2 liter schoonmaakmiddeltank.

art.nr. C10BW

BEKIJK DE VIDEO
Met de instructievideo van 
deze reiginger op accu. 

HOGE DRUK REINIGER OP ACCU MODEL C28B
DeDe C28B is een duurzame, snoerloze hogedrukreiniger. Hij 
heeft een krukas aangedreven pomp met keramisch gecoate 
zuigers en twee werkdrukken (7 en 20 bar). Met groot kijkglas 
voor het oliepijl, controle olieverversing. Draadloos te gebruiken 
met eigen accu door de accu-adapter (niet inbegrepen, los 
verkrijgbaar).  

Specifi caties:
• Voltage: 18V.
• Werkdruk: 7/20 bar.
• Stroomsnelheid: 4 l/min.
• Output power: 1/2HP
• Gewicht: 5 kg.
• Afvoerslang: 7,0 m.
• Aanvoerslang: 2,0 m.
• Referentie looptijd: 30-45 min (18V/0.6Ah)
• Excl. accu/oplader (los verkrijgbaar)
• Excl. adapter (converter) voor eigen accu. Keuze uit Mil-

waukee, Worx, Bosch, Makita, Panasonic, Dewalt.  

art.nr. C28B

DRAADLOOS

OP ACCU

LEKDETECTOR MET WARMTE DIODE
Gassensor met verwarmde diode
• Reactietijd: ≤3 seconden
• Opwarmtijd: 30 seconden
• Resettijd: ≤10 seconden
• koudemiddelen: CFK’s, HCFK’s, HFK’s, 

HC’s en HFO’s
• Resetten: automatisch / handmatig
• Sondelengte: 420 mm (16,5 inch)
• Batterij: 3 x AA-alkalinebatterij, 7 uur 

continu werken.

art.nr. ALD-2

INFRAROOD LEKDETECTOR
Met flexibele probe en LCD scherm.  
• Sensortype: infraroodsensor
• Reactietijd: ≤1 seconden
• Voorverwarmtijd: 30 seconden
• Alarmmodus: hoorbaar en visueel alarm; 

TFT-indicatie
• Koudemiddel: CFK’s, HFK’s, HCFK-meng-

sels en HFO-1234YF
• Afmetingen: 201 x 72 x 35 mm (7,9 x 2,8 

x 1,4 inch)

art.nr. ALD-1

3.7 TEST & MEET APPARATUUR 3.8 REINIGING & SPOELGEREEDSCHAP

DRAADLOOS

OP ACCU

PHASE CHECKER
Basis functies plus opsporen van lijnonderbrekingen, 
eenvoudige stroomcontrole, live stroomcontrole en lijnonderhoud.
• Water- en stofbestendig
• Automatische uitschakeling

art.nr. APC1000

PHASE CHECKER

LASER DISTANCE METER
• Lichtgewicht en compact 

formaat. 
• Ideaal voor M3 berekening.
• Nauwkeurigheid: ±0,25 

mm/m.
• Meetmodi: lengte, oppper-

vlakte, volume en dikte. 
• LED groot schermontwerp.

art.nr. ALM40

LASER DISTANCE METER
• 

• 
• 

• 

• 

AC SPANNINGSDETECTOR
• Contactloze detectie.
• Hoge en lage spanning meten.
• Intelligente herkenning van nul- 

en fasedraad.
• LED-lampjes tonen spannings-

status.

art.nr. AVD24

INFRAROOD THERMODETECTOR
• Groot kleuren LCD display.
• Temperatuurbereik: -50 tot 500 °C
• Gezichtsveld: 12: 1
• Emissiviteit: 0,95
• Nauwkeurigheid: ±2° C of ±2% 
• Responstijd: 0,25 seconden

art.nr. AIT500

INFRAROOD THERMO HEAT CAMERA
• Groot display 2.4” TFT.
• Temperatuurbereik: -20 tot 550 °C
• Emissiviteit: 0,95
• Nauwkeurigheid: ±2° C of ±2% 
• Responstijd: 0,25 seconden
• Geheugen: ingebouwde 32GB EMMC
• Batterij: ingebouwde 3.7V 2600 AH (Type-C).

art.nr. ATC550

HOGE DRUK REINIGERS - MET ACCU
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Specifi caties:
• Voltage: 230V~/50-60Hz
• Werkdruk: 10/40 bar.
• Stroomsnelheid: 6 l/min.
• Motor kracht: 1HP.
• Gewicht: 8,0 kg.
• Toevoerslang: 2,0 m.
• Afvoerslang: 7,0 m.

HOGE DRUKREINIGER MODEL C40T
De C40T is een professionele hoge druk reiniger. Instelbaar van 
10-40 bar. Met bovendrukmeter, drukregelknop en autostop 
technologie. De zuigers van deze machines zijn voorzien van een 
keramische coating voor een lange levensduur. 

Specifi caties:
• Voltage: 230V/50-60Hz.
• Power: 3300W.
• Stroomsnelheid: 3 l/min.
• Maximale werkdruk: 3-6 bar.
• Zuighoogte: 1,5 m.
• Stoom temp.: 130-150OC.
• Water afvoer temp.: 60-85OC.
• Waterslang: 2m toevoerslang, 4 m afvoerslang.

STOOMREINIGER MODEL C30S
Krachtige stoomreiniger met spuitpistool en LCD-scherm. Met 5 reinigingsmodi: 
stoom, heet water, koud water, puls en ozondesinfectie. De hete stoom bereikt 
temperaturen van 130°C tot 150°C. De machine wordt compleet geleverd met 
accessoires, waaronder een 90° sproeikop, nylon borstel, lange stoomkop en een 
220° roterende sproeikop.

Met intelligente 

bediening op de 

sproeikop. 

art.nr. C40T

art.nr. C30S

ELEKTRISCHE HAND POMP 
MODEL C2BW
De C2BW handheld elektrische 
sproeier is gemaakt van hoogwaardig 
polyethyleen, bestand tegen sterke 
zuren en alkalines. Met een ingebouw-
de 3,7V/2200mAh Li-ion batterij. 

Specifi caties:
• Voltage: 18V.
• Werkdruk: 5/10 bar.
• Stroomsnelheid: 4 l/min.
• Motor kracht: 80W.
• Gewicht: 3,7 kg.
• Toevoerslang: 2,5 m.
• Afvoerslang: 5,0 m.
• Referentie looptijd: 50-120 min 

(4.0 Ah Li-ion batterij).
• Referentie oplaadtijd: 210 min 

(4.0 Li-ion batterij).

HOGE DRUKREINIGER MODEL C10B OP ACCU
Deze draadloze en gebruiksvriendelijke machine heeft een ingebouwde 
haspelfunctie voor automatisch oprollen van de inlaatslang (2,5M) en 
uitlaatslang (5M). Pas de reinigingsdruk aan met de dubbele reinigings-
druk-functionaliteit voor binnen- en buitenunit. Voorzien van een auto-
stop-technologie met ingebouwde drukregelaar.

art.nr. C10B

ELEKTRISCHE HAND POMP 
MODEL C2BW
De C2BW handheld elektrische 
sproeier is gemaakt van hoogwaardig 
polyethyleen, bestand tegen sterke 
zuren en alkalines. Met een ingebouw-
de 3,7V/2200mAh Li-ion batterij. 

Specifi caties:
• Voltage: 3.7V (2200mAh).
• Optimale spray afstand: 0.5-3m.
• Tank capaciteit: 2l.
• Operationele tijd: 2 uur
• Oplaadtijd: 2-3 uur.

art.nr. C2BW

DRAADLOOS

OP ACCU
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Specifi caties:
• Voltage: 230V/50-60Hz.
• Power: 2800W.
• Stroomsnelheid: 5 l/min.
• Max. Druk: 35 bar
• Operationele druk: 10-30 bar.
• Zuighoogte: 1,0 m.
• Stoom temp.: 130-150OC.
• Water afvoer temp.: 50-60OC.
• Waterslang: 1.5 m toevoerslang, 4 m afvoerslang.

STOOMREINIGER MODEL C35S
De C35S is de verbeterde versie van de C30S, met behoud van functies zoals stoom, 
heet water, pulsmodus en ozonbehandeling. De reinigingsdruk voor koud water is 
verhoogd naar 10 bar/30 bar, ideaal voor het effi ciënt reinigen van HVAC-verdamper- 
en condensorspiralen. 
Met hete stoom (130°C - 150°C) reinigt en desinfecteert u grondig, zonder extra reini-
gingsmiddelen. De ozonmodus verwijdert 99,9% van bacteriën en geuren. 
 Inclusief professionele accessoires: 290° roterende spuitmond, 0°- en 15°-spuitmon-
den, nylon borstel, lange stoomspuitmond en 36 cm verlengstuk.

art.nr. C35S

SPLIT A/C REINIGINGSCOVER
Volledige bescherming en eenvoudige installatie!
• Gemaakt van hoogwaardig waterdicht 

PU-materiaal.
• Zacht, stevig en corrosiebestendig.
• Verstelbaar frame
• Transparante voorkant 
• Voorkomt spatten tegen de muur door twee 

transparante fi lms.
• Afmetingen: H 280 x W 280 x L 700-1000 

mm (aanpasbaar). 
• Outlet slang: 5 meter.

PLAFOND A/C REINIGINGSCOVER
Hoge kwaliteit van waterproof materiaal. 
• Vergroot opvangoppervlak, vang 

het afvalwater volledig op tijdens het 
reinigen.

• Met waterdicht doek om waterlekkage 
te voorkomen.

• Wordt geleverd met een uitgerekte 
ophangplaat, waarmee u de hoog-
te van het deksel gemakkelijk kunt 
aanpassen.

• Afmeting 118 cm

art.nr. CSC-1 art.nr. CSC-2

PLAFOND A/C REINIGINGSCOVER
Hoge kwaliteit van waterproof materiaal. 
• 360 graden visuele reiniging rondom. 
• Uitgerust met 1.6 uitlaatpijp.
• Zorgt voor volledige bescherming van 

het gebied rond de verdamper. 
• Geschikt voor airco’s met een omtrek 

van minder dan 2,5 meter (CSC-3S) 
en 3,5 meter (CSC-3P). 

art.nr. CSC-3S

art.nr. CSC-3P

REINIGINGSCOVERS BINNENUNIT

STOOMREINIGERS HOGE DRUK REINIGERS

NIEUW!
C35S

FOAMING CANON MODEL C1FC
De C1FC is een reinigingsspraybus voor 
HVAC-lamellen. De verstelbare sproeikop 
zorgt voor perfecte schuimvorming, met 
snelkoppeling voor het aansluiten op een 
hogedrukreiniger. Te gebruiken met reini-
gingsmachines: C28T, C28B, C40T, C35S, 
C110T. 

• Tankcapaciteit: 1 liter
• Aansluiting: 1/4”

art.nr. C1FC



TESTO 552I - APP-GESTUURDE DRAADLOZE VACUÜMSONDE

Herken vacuüm snel via grafi sche weergave in de app of op het 
display van de digitale manifold. Verbindt automatisch via Bluetooth® 
met de testo Smart App en digitale manifolds. Compact, betrouwbaar 
en robuust met IP54-beschermklasse. Eenvoudige installatie op elke 
service-aansluiting dankzij geïntegreerde 45°-hoek. Specifi caties:

• Gewicht: 142 g
• Afmetingen: 150x32x31 mm (LxBxH)
• Bedrijfstemp.: -10 tot +50 °C
• Beschermklasse: IP54
• Auto-Off: 10 min*
• Batterijtype: 3 x AAA micro-batterij
• Aansluiting: 7/16“ UNF
• Opslagtemp.:-20 tot +50 °C

art.nr. 5642552
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4. TESTO 

TESTO 316-3 - LEKDETECTOR
De testo 316-3 detecteer alle voorkomende koudemiddelen en 
spoort zelfs de kleinste lekkages op.
Specifi caties:
• Relatieve luchtvochtigheid 
• 20 tot 80 %RV
• Gewicht: 500 g (inclusief batterijen)
• Afmetingen: 270 x 60 x 61 mm
• Bedrijfstemperatuur: -18 tot +50 °C
• Detecteerbaar: R22; R134a; R404A; R410A; R507; 

R438A; en alle CFCs, HFCs, en HCFCs
• Levensduur sensor: ca. 80 ... 100 h (ongeveer 1 jaar)
• Normen: EN14624:2012; SAE J1627, EU-/EG-richtlijnen, 
• 2004/108/EG

art.nr. 5633163

Volledig geautomatiseerd vacumeren met geïntegreerde standtijdtest bij gebruik met de 
testo 552i vacuümsonde. Veilig te gebruiken met brandbare koudemiddelen van klassen 
A3 en A2L. Eén app voor confi guratie, bewaking en gegevensbeheer via de testo Smart 
App. Eenvoudige olieverversing en snel oliepeil controleren via kijkglas. Terugslagklep 
voorkomt vacuümverlies bij stroomonderbreking. 

• Gewicht: 12 kg
• Bedrijfstemperatuur: +5 tot +40 °C
• Normen Oil compatibility: ISO VG 46
• Aansluiting: 1/4 SAE, 3/8 SAE,1/2 SAE
• Ultimate vacuum: 15 micron
• Stroomsnelheid: 198 l/min
• Pump type: Rotary vane pump, 

two-stage
• Flow rate: 7 CFM / 198 l/min

art.nr. 5645652

• Gewicht: 13 kg
• Bedrijfstemperatuur: +5 tot +40 °C
• Normen: Oil compatibility: ISO VG 46
• Aansluiting: 1/4 SAE, 3/8 SAE,1/2 SAE
• Ultimate vacuum: 15 micron
• Stroomsnelheid: 283 l/min
• Pump type:Rotary vane pump, 

two-stage
• Flow rate: 10 CFM / 283 l/min

art.nr. 5645653

TESTO 922 - VERSCHILTEMPERATUUR
MEETINSTRUMENT VOOR TE TYPE K 
MET APP-KOPPELING

TESTO 565I - VACUÜMPOMP 7CFM/10CFM

TESTO 565I - 7CFM TESTO 565I - 10CFM

Eenvoudige, snelle en nauwkeurige meting van verschiltem-
peratuur (2 type K thermokoppels, klasse 1 inbegrepen). 
Handige koppeling met de testo Smart App voor confi guratie 
en directe opslag van meetwaarden. Breed inzetbaar met 
meetbereik van -50 °C tot 1.000 °C. Uitgebreid assortiment 
aan type K sensoren beschikbaar.

• Gewicht: 191 g
• Afmetingen: 135 x 60 x 28 mm
• Bedrijfstemp.: -20 tot +50 °C
• Levensduur batterij: 120 h
• Batterijtype: 3x AA
• Opslagtemp.: -20 tot +50 °C

art.nr. 5630922

MET

GRATIS 
APP

TEST & MEETAPPARATUUR

TESTO 558S - DIGITALE MANOMETERSET 
De manifold testo 558s met touchscreen levert duidelijke meetgrafi e-
ken op het grote kleurendisplay. Behalve via het touchscreen kan de 
manifold voor werkzaamheden met handschoenen ook met knoppen 
worden bediend. Dankzij A3- en A2L-compatibiliteit, hoge robuustheid 
met IP 54 en een hybride oplaadsysteem met accu en batterijen is de 
manifold ideaal voor alle omstandigheden.
• Digitale 4-weg-manifold testo 558s
• 2 x draadloze tangthermometer testo 115i
• 1 x draadloze vacuümsonde testo 552i
• Set van 3 vulslangen met ventiel 1/4” - 1/4” SAE (7/16” - 7/16” 

UNF)
• Vacuümslang 3/8” SAE (5/8” UNF)
• Transportkoffer
• USB-C-kabel
• testo Smart App (gratis download)
• Kalibratieprotocol
• Gebruiksaanwijzing

art.nr. 5645583

SCAN DE CODE 
voor de video 
van de 
lekdetector. 

SCAN DE CODE 
voor de video 
van de 
manometerset

NIEUW!
558S
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BRL100-PLUS PAKKET
BRL100 CERTIFICERING:
• Testo 558S PRO Set
• Testo 316-3 lekdetector
• Testo 922 temperatuur meter
• Vetek geijkte weegschaal VB2-100-EC
PLUS:
• Recovery cilinder QP300021
• Vacuumpomp QP400003
• Recovery Unit MRM55
• Reduceerventiel QP300014

De uitgebreide set wordt geleverd inclusief 
BRL-100 kalibratiecertifi caat op naam. t.w.v. €360.

art.nr. BRL100PAKKET+

BRL100 MET KALIBRATIECERTIFICAAT OP NAAM
Voordelen van de BRL100 pakketten:
          Conform BRL100.
          Professionele meetapparatuur met kalibratiecertifi caat.
          Lekdetector, manometer, thermometer, vacuummeter en weegschaal met 
          certifi caat op naam.
          Basis set uit te breiden met recovery cilinder, vacuumpomp, reduceerventiel 
          en recovery unit. Hiervoor is geen certifi caat vereist. 

          Conform BRL100.

          Lekdetector, manometer, thermometer, vacuummeter en weegschaal met 
          certifi caat op naam.          certifi caat op naam.
          Basis set uit te breiden met recovery cilinder, vacuumpomp, reduceerventiel 

          Professionele meetapparatuur met kalibratiecertifi caat.
          Lekdetector, manometer, thermometer, vacuummeter en weegschaal met 
          Professionele meetapparatuur met kalibratiecertifi caat.
          Lekdetector, manometer, thermometer, vacuummeter en weegschaal met 

BRL100 - BASIS PAKKET
BRL100 CERTIFICERING:
• Testo 558S PRO Set
• Testo 316-3 lekdetector
• Testo 922 temperatuur meter
• Vetek geijkte weegschaal VB2-100-EC

De basis set wordt geleverd inclusief BRL-100 kalibra-
tiecertifi caat op naam. t.w.v. €360.

art.nr. BRL100PAKKET

5. BRL100 PAKKET

BASIS-SET
MET 

CERTIFICAAT

MET CERTIFICAAT OP NAAM

PLUS-SET
MET 

CERTIFICAAT

PLUS-SET
CERTIFICAAT

6. CARDI
CARDI DIAMANTBOORMACHINE - 2200PE-36-4X  
• Elektronische overbelastingbeveiliging.
• Mechanische slipkoppeling in oliebad smering.
• Krachtige boormachine voor gebruik uit de hand 

of in combinatie met een boorstatief.
• Aluminium motorbehuizing.
• Geschikt voor droog en nat gebruik (bij droog 

gebruik alleen in combinatie met micro klop).
• 10 mA aardlekschakelaar (PRCD) in de kabel.
• Microklop functie eenvoudig AAN/UIT te schakelen.
• Voorzien van pistoolhandgreep en additionele 

verstelbare zijgreep.

Specifi caties:
Aansluiting:  1 1/4”
Gebruik:  Nat + droog
Merk:   Cardi
Motor vermogen:  2200 W
Belastingtoerental: 610 1/min
Belastingtoerental: 1300 1/min
Belastingtoerental:  1910 1/min
Gewicht:  8.1 kg
Max. Boordiameter: 200 mm
Motormontage:  Spanhalsdiameter Ø60 mm
Spanning:  230 V  

Goed te combineren met de Craftix stofzuiger op pagina 34. 
art.nr. A40500DPP

DIAMANTBOOR DROOG BETON PRO-X 1 1/4”
Speciaal ontwikkeld om snel en met hoog rendement 
te boren in holle kanaalplaten/ betongewelven.
• Ideaal voor spotboringen of om te boren op 

plaatsen waar geen waterkoeling gebruikt mag 
worden.

• Zig-Zag laser gelaste segmenten.
• Segmenthoogte: 10 mm.
• Segmentdikte: 3,5 mm.
• Lengte 300 mm.
• Meerdere maten leverbaar. 

Diamantboor Ø62
art.nr. 1BD200623503005

DIAMANTBOOR DROOG BETON PRO-X 1 1/4”

NIEUW!

Met deze centreerpen voor de Cardi diamantboormachine 
boort u precies en veilig uit de hand in diverse materialen. 
De geharde punt van de verende centreerpen zorgt voor 
een ideale eerste inzet in beton of steen. Geschikt voor 
boren van 300 mm lang.

art.nr. 8A900A

CENTERPEN 300 MM - VOOR CARDI BOORMACHINECENTERPEN 300 MM - VOOR CARDI BOORMACHINE

Diamantboor Ø67
art.nr. 1BD200673503005

BOORMACHINE ACCESSOIRES

REGEL ZELF JOUW BRL100 REGISTRATIE
Via R-Flow regel je snel en eenvoudig jouw BRL100 
registratie: r-flow.eu/brl100. Hulp nodig? Neem contact 
met ons op, dan helpen we je verder.  

6.1 PROFESSIONEEL DROOGBOREN
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INSTAGRID ONE – MOBIEL ACCUSYSTEEM 
De Instagrid ONE is een krachtig mobiel accusysteem. Met een nominaal 
vermogen van 3,6 kW en een piekvermogen tot 18 kW levert dit systeem 
230V AC-stroom, ook geschikt voor de meest veeleisende apparatuur. 
Dankzij het compacte ontwerp en een gewicht van slechts 20 kg is de 
Instagrid ONE 
eenvoudig te vervoeren en ideaal voor gebruik op locaties zonder netstroom.

BELANGRIJKSTE KENMERKEN:
• Krachtige output: nominaal vermogen van 3,6 kW (16 A) en piek-

vermogen tot 18 kW (80 A), geschikt voor zware toepassingen zoals 
lasapparatuur en bouwmachines.

• Duurzame energie: met een capaciteit van 2,1 kWh biedt de Instagrid 
ONE voldoende energie voor een volledige werkdag.

• Snelle oplaadtijd: volledig opgeladen in minder dan 3 uur via een 
standaard 230V-stopcontact.

• Robuust en weerbestendig: IP54-classifi catie voor bescherming 
tegen stof en spatwater, geschikt voor binnen- en buitengebruik.

• Stille werking: geluidsniveau onder de 10 dB(A), ideaal voor geluids-
gevoelige omgevingen.

• Duurzaam alternatief: geen uitstoot van schadelijke gassen, waar-
door het een duurzaam alternatief is voor traditionele generatoren.

NIEUW!

CRAFTIX-35-M VEILIGHEIDSSTOFZUIGER
Maximale gezondheidsbescherming bij gevaarlijke stoffen. De CraftiX-stofzuigers 
bieden optimale bescherming voor de gebruiker. Dankzij automatische fi lterreini-
ging blijft de zuigkracht hoog, zonder onderbreking – ook bij grote hoeveelheden 
fi jnstof. Het gepatenteerde HEPA 13-vouwfi  lter heeft twee kamers die om en om 
worden gereinigd. Zo blijft de afzuiging constant krachtig. Terugspoeling met lucht 
verwijdert stof uit de fi jne poriën, zonder resten. 
Specifi caties:
• Inhoud: 35 L
• Hoogte: 635 mm
• Opgenomen vermogen: 1200 W
• Onderdruk: 250 mbar
• Gewicht: 16 kg
• Luchtverplaatsing: 74 l/s
• Materiaal: Kunststof
• Aantal motoren: 1 st.
• Afmetingen: 390 x 540 mm
• Snoerlengte: 10 m
• Geluidsdruk: 75 dB(A)
• Netto inhoud: 35 L 

art.nr. C1SP300

Standaard toebehoren:
• 5 m zuigslang.
• Zuigbuizen 2 x 0,5 m.
• Plintenzuigmond.
• Ronde borstel.
• Droge vloerzuigmond 450 mm.
• HEPA 13-vouwfi  lter.
• Vliesfi lterzak.
• Adapter voor elektrisch 

gereedschap: Ø 21 / 25 / 
32 / 35 mm

TECHNISCHE SPECIFICATIES:
• Uitgangsspanning: 230 V AC / 50 Hz
• Nominaal uitgangsvermogen: 3.600 W (16 A)
• Piekvermogen: tot 18.000 W (80 A)
• Capaciteit: 2,1 kWh
• Laadtijd: minder dan 3 uur tot 100%
• Afmetingen (LxBxH): 420 x 210 x 420 mm
• Gewicht: 20 kg
• Beschermingsklasse: IP54 (stof- en spatwaterdicht)
• Geluidsniveau: minder dan 10 dB(A)
• Uitgangsaansluitingen: Schuko (CEE 7/3) en Neutrik power-

CON TRUE1
• Bedrijfstemperatuur: -20°C tot 60°C
• Oplaadtemperatuur: 0°C tot 45°C
• Opslag (uitgeschakeld): meer dan 3 jaar
• Materiaal behuizing: gerecycled aluminium

art.nr. QP970006

MET

GRATIS 
APP

7. HVAC LIFT
TILLIFT TOT 90 KG

HVAC LIFT - GECERTIFICEERDE TILLIFT
De HVAC-lift is een krachtige, elektrische tillift die tot 90 kg 
zware apparatuur veilig en effi ciënt naar hoogtes van 10 
meter tilt, ideaal voor installatie en onderhoud van HVAC-sys-
temen.

ONTDEK HET GEMAK!
De HVAC Lift is ontworpen voor installateurs die sneller, lich-
ter en veiliger willen werken. Geen gedoe meer met trappen 
of steigers. Compact mee te nemen, eenvoudig op te zetten, 
en CE-gecertifi ceerd. 

UNIVERSEEL         LICHTGEWICHT          CE-GECERTIFICEERD 

VOORDELEN HVAC LIFT
• 1 persoon nodig voor installatie.
• Bespaart tijd en fysieke belasting.
• Robuust, betrouwbaar en veilig. 
• Direct inzetbaar op iedere klus. 

Geschikt voor het tillen en verplaatsen van zware objecten naar een plat dak, 
zoals HVAC-apparatuur, bouwmaterialen en andere zware lasten. Ideaal 
voor installateurs, onderhoudsprofessionals en iedereen die werkzaamheden 
uitvoert op hoogte en zware materialen moet transporteren naar moeilijk 
bereikbare plaatsen.

De HVAC lift is voorzien van een CE-keurmerk en heeft verschillende strenge 
testen doorstaan, waardoor deze voldoet aan de hoogste veiligheids- en 
kwaliteitsnormen. 

LADDERS EN SPORTAFSTANDEN:
• Voor het gebruik van de HVAC lift dient altijd een goedgekeurde ladder te 

worden gebruikt.
• De lift is geschikt voor ladders met een sportafstand van 22 cm tot 35 cm, 

die correct kunnen worden bevestigd op het platform van de lift.
• Het is belangrijk dat de ladder voldoet aan de geldende veiligheidsnormen 

en geschikt is voor de specifi eke werkzaamheden.

art.nr. QP900368

SPECIFICATIES:
• Type: elektrische takel
• Motorvermogen: 250W
• Spanning 230V
• Lijnsnelheid: max. 10m/min
• Verbindingskabel: 4 m
• Overbelastbeveiliging
• Max. belasting: 90 kg
• Max. werkhoogte: 10 m

NIEUW!

SCAN DE CODE 
voor de video van 
het gebruik van 
de HVAC lift.

6.2 INSTAGRID
MOBIEL ACCUSYSTEEM
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90 cm 180 cm 300 cm 500 cm 600 cm 800 cm

ROOD QP100001 QP100004 QP100007 QP100010 QP100056 QP100065

BLAUW QP100002 QP100005 QP100008 QP100011 QP100057 QP100066

GEEL QP100003 QP100006 QP100009 QP100012 QP100058 QP100067

SERVICESLANGEN MET AFSLUITKRAAN 
CPS koudemiddel serviceslangen. Zeer degelijke 
set koudemiddel serviceslangen voor het recove-
ren en vullen van airco systemen. Uitgevoerd met 
een hoge kwaliteit afsluitkraan. Lengte 1,5 m.

art.nr. HP5NG  1/4” SAE x 1/4” SAE
art.nr. HK5NG 1/4” SAE x 5/16” SAE
art.nr. HJ5NG 5/16” SAE x 5/16” SAE

CPS FLARE TOOL MET KOFFER
Flare gereedschapset inclusief pijpsnijder en ratel. Uitgerust met een 
automatische flaring tool voor een perfecte flaring van de airco leiding. 
Geschikt voor 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 1/2”, 5/8” en 3/4” O.D. buizen. 
• Unieke door een koppeling aangedreven toevoerschroef en 

gefacetteerde kegel produceren uniforme, schone felswanden.
• Biedt een exacte hoeveelheid felskoppel met wegbreekkoppeling.
• Innovatieve 3/8” vierkantaandrijving direct in jukhandgreep verwerkt 

voor gebruik van ratel.
• 1 jaar garantie.

art.nr. QP900205

CPS OPTROMP EN FLARE GEREEDSCHAPSET 
45° flare en optrompset voor 1/8”, 3/16”, 1/4”, 5/16”, 3/8”, 7/16”, 
1/2”, 5/8” & 3/4” O.D. buizen. :
• Gebruik in metrische hydraulische remleidingen voor Europe-

se, Japanse en Amerikaanse voertuigen.
• Robuust gesmeed staal slip-on juk en geharde flaring bar.
• Verchroomde felskegel vormt betere felsnaden met minder 

inspanning.
• Positieve grip op de felsstaaf voorkomt beweging van de buis.
• 1 jaar garantie.

art.nr. FS275

8. CPS 

CPS VACUUMMETER DIGITAAL

Wordt geleverd met ophanghaak en 

opbergtas. 

art.nr. QP300023

KOGELKRAAN 

1/4S SAE recht.

KOGELKRAAN

3/8 SAE recht.

KOGELKRAAN 

1/4S AE - 1/4 SAE  45 graden.

KOGELKRAAN

5/16 SAE - 1/4 SAE.

Aansluiting 45 graden.

KOGELKRAAN

5/16 SAE - 1/4 SAE.

Aansluiting 90 graden.

KOGELKRAAN

1/4 SAE - 1/4 SAE haaks.

art.nr. QP30103 art.nr. BV45 art.nr. BV38

art.nr. BV90
art.nr. BV410A art.nr. BV41090A

8.1 SERVICE SLANGEN

8.3 KOGELKRANEN

8.2 LEIDINGGEREEDSCHAP

CPS BLACKMAX® DIGITALE MOMENTSLEUTEL
Voor HVAC-installaties. Deze sleutel gaat verder dan een standaard 
mechanische momentsleutel en is licht, robuust en en voorkomt over-
matig aandraaien. Specifi caties : 
• Instelbaar in: Lbf.ft, Lbf.in, N·m, Kgf·m  
• Bekopening: 5 – 35 mm (3/16” – 1-7/16”)  
• Geheugen: 5 standaard- en 5 zelf in te stellen waarden  
• Display toont tegelijk het ingestelde én actuele aandraaimoment  
• Waarschuwingssignalen (toon, LED, trilling) bij naderen of over-

schrijden van ingestelde waarde.  
• Track-modus: toont live moment tijdens gebruik  
• Peak-modus: slaat tijdelijk de hoogste waarde op  
• Automatische uitschakeling (instelbaar)  
• Verlicht display voor goed aflezen  

art.nr. BTLDTW

NIEUW!

CPS BLACKMAX®  - PIJPSNIJDER
Voor het snijden van zacht of hard koper, messing of 
aluminium buizen gebruikt in HVAC/R toepassingen.
• Voorzien van gepatenteerd SetNCut, veerbelaste snijwiel/

rollen, met zachte en harde instellingen voor precieze 
snedes, zelfs op buizen die niet perfect rond zijn.

• De pijpsnijder is gemaakt van gegoten/bewerkt aluminium, 
waardoor deze lichtgewicht en duurzaam is. 

Inhoud: 
• BTC100 buizensnijder 1/8”5/8” (416 mm)
• BTC200 buizensnijder 1/8”7/8” (422 mm)
• BTC350 buizensnijder 1/8”~1-5/8” (3 x 41 mm)

art.nr. BTCK

CPS PREMIUM LEIDINGBUIGTANGEN

DE CPS leidingbuigtangen zijn hoogwaardige, kleurgecodeerde 

buigtangen met een gepatenteerde handgreep met twee standen. 

Voor afmetingen: 3/8”, 1/2”, 5/8”, 3/4”, 7/8”

BUIGTANGEN

BUIGTANG - 3/8”
art.nr. BTB06  

BUIGTANG - 1/2”
art.nr. BTB08  

BUIGTANG - 5/8”
art.nr. BTB010  

BUIGTANG - 3/4”
art.nr. BTB012  

BUIGTANG - 7/8”
art.nr. BTB014 

NIEUW!

Aansluitingen: 1/4 SAE x 1/4 SAE
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9. RODIGAS
VERSTELBARE UNIVERSELE MUURBEUGELS
Muurbeugels voor buitenunit. De beugels worden geleverd 
inclusief installatiemateriaal. Voor gewicht 140 kg. In zwart, 
R.V.S. en wit (Ral 9002).

MUURBEUGEL RAL9002
Electro gegealvaniseerde muurbeugel. 
Kleur RAL9002.
Diepte ligger:
420 mm - art.nr. QP920000 
465 mm - art.nr. QP920001  
550 mm - art.nr. QP920002  
650 mm - art.nr. QP920005  

MUURBEUGEL ZWART
Electro gegealvaniseerde muurbeugel. 
Kleur zwart.
Diepte ligger:
465 mm - art.nr. QP920003 
550 mm - art.nr. QP920004 

MUURBEUGEL R.V.S.
Muurbeugel gemaakt van roestvrij staal 
gecoate. Kleur RAL9002.
Diepte ligger:
465 mm - art.nr. QP920006 
550 mm - art.nr. QP920007  

KEGELVORMIGE TRILLINGSDEMPERS 
Afmetingen: 30 x 45 x 25 mm
Groot verpakking: 50 sets (200 stuks)

art.nr. QP910051 - per 4 stuks

CILINDERVORMIGE TRILLINGSDEMPERS 
Afmetingen: 30 x 30 x 30 mm
Groot verpakking: 50 sets (200 stuks)

art.nr. QP910052 - per 4 stuks

VOETDEMPERS
Afmetingen: 35 x 50 x 15 mm
Groot verpakking 75 sets (300 stuks)

art.nr. QP910053 - per 4 stuks

DAKBEUGEL - SCHUIN DAK MONTAGE
Systeem voor dakmontage voor airconditioning:
 Verstelbaar voor schuin dak. 
 Gegalvaniseerd staal, poedercoating ivoorwit. 
 Met trillingsdempende accessoires.

+ MUURBEVESTIGINGVERSTELBARE POTEN VOORGEMONTEERDE 
BEUGEL

Specifi caties:
- Kleur: RAL 9002
- Inklinatie: min 9° - max 45°
- Laadcapacteit: 140 kg
- Testbelasting: 420 kg

art.nr. QP910102

 Verstelbaar voor schuin dak. 
 Gegalvaniseerd staal, poedercoating ivoorwit. 

Systeem voor dakmontage voor airconditioning:
 Verstelbaar voor schuin dak.  Verstelbaar voor schuin dak. 

 Met trillingsdempende accessoires.
 Gegalvaniseerd staal, poedercoating ivoorwit. 

9.1 MUURBEUGELS

9.2 DAKBEUGEL

9.3 TRILLINGSDEMPERS

NIEUW!! SOLECO TRILLINGSDEMPERS
Trillingsdempers met stalen veer – Set van 4 dempers in drie formaten: 
30-55 kg, 50-80 kg, 70-120 kg. 
Voorkom ongewenste trillingen en bijgeluiden van je airco- of warmte-
pompunit met deze robuuste trillingsdempers. De dempers zijn ontwor-
pen voor buitenunits en zorgen voor een stabiele, stille werking – of je 
nu monteert op een dak, rubberen voet of wandbeugel.

Productspecifi caties:
• Set van 4 trillingsdempers
• Gemaakt van duurzaam elastomeer (scheurvast, weerbestendig)
• Stalen binnenveer met KTL-coating (roestvrij & onderhoudsvrij)
• Kleurcodering voor optimale gewichtsverdeling:
•  – zwaarder belastbaar, voor compressorzijde
•  – lichter, voor ventilatorzijde
• Zorgt voor waterpas plaatsing
• Geschikt voor platte daken, rubberen voeten en wandbeugels
• Inclusief bouten, moeren, ringen en installatiehandleiding

SOLECO TRILLINGSDEMPERS 
Set van 4: 2x blauw, 2x groen. 
Gewicht: 30-55 kg

art.nr. QP900355

SOLECO TRILLINGSDEMPERS 
Set van 4: 2x geel, 2x blauw. 
Gewicht: 50-80 kg

art.nr. QP900356

SOLECO TRILLINGSDEMPERS 
Set van 4: 2x geel, 2x rood. 
Gewicht: 70-120 kg

art.nr. QP900357

NIEUW!
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10. CASTEL
OPTIMALDUCT KABELGOTEN
De Optimalduct kabelgoot bestaat uit twee delen. Het basisdeel wordt 
bevestigd aan de wand, vervolgens worden hier de leidingen en kabels 
in bevestigd met behulp van Spinfi x adapters. Deze kabelgoot  is 
UV-bestendig en overschilderbaar. Zowel de Optimalduct als de 
Climclick accessoires zijn te bevestigen op deze kabelgoten. 

OPTIMALDUCT WIT 
Kabelgoot  80 mm x 2000 mm art.nr. QP910000  
Kabelgoot  110 mm x 2000 mm art.nr. QP910002

OPTIMALDUCT ANTRACIET
Kabelgoot  80 mm x 2000 mm art.nr. QP910112
Kabelgoot  110 mm x 2000 mm art.nr. QP910115

OPTIMALDUCT ZWART
Kabelgoot  80 mm x 2000 mm art.nr. QP910001
Kabelgoot  110 mm x 2000 mm art.nr. QP910003

SPINFIX SNELBINDER VOOR DE OPTIMALDUCT KABELGOTEN. 
Eenvoudig te monteren via draaibeweging. Handig leidingen bundelen 
in lange kabelgoten tijdens installatie. De Spinfi x hebben een ‘center 
to center’ aanduiding waarme de afstand tussen de kanalen gemakke-
lijk gemeten kan worden. Verkrijgbaar in zwart en wit. 

art.nr. QP910004 - 1 stuk 
art.nr. QP910005 - 100 stuks

10.1 ASSORTIMENT KABELGOTEN

CLIMCLICK (MET ACHTERPLAAT)
De ClimClick-accessoires zijn voorzien van een onder- en bovenplaat voor extra stevigheid.  
Beschikbare kleuren en maten: ClimClick: wit, antraciet en zwart, in 80 mm en 110 mm  

ASSORTIMENT CLIMCLICK

VERBINDINGSSTUK
Wit 80 mm - art.nr. QP910056
Wit 110 mm  - art.nr. QP910097

EINDKAP
Wit 80 mm - art.nr. QP910054
Wit 110 mm - art.nr. QP910055

PLATTE BOCHT 90 GRADEN
Wit 80 mm - art.nr. QP910057
Wit 110 mm - art.nr. QP910058

T-STUK
Wit 80 mm - art.nr. QP910096
Wit 110 mm  - art.nr. QP910101

BUITENBOCHT 90 GRADEN
Wit 80 mm - art.nr. QP910059
Wit 110 mm - art.nr. QP910100

BINNENBOCHT
Wit 80 mm - art.nr. QP910058
Wit 110 mm - art.nr. QP910099

T-VERBINDING

BUITENBOCHT 
90 GRADEN

BINNENBOCHT

PLATTE BOCHT 

MUURKAP

VERLOOP

PLATTE ROSET

UNIVERSEEL TOEPASBAAR (KLIK ZONDER ACHTERPLAAT)

VERSTELBARE BOCHT 
Wit 80 mm 90o -135o  - art.nr. QP910066 

ASSORTIMENT OPTIMALDUCT
OPTIMALDUCT (KLIK)
De Optimalduct-accessoires worden direct op de goot geklikt en hebben 
geen achterplaat. Beschikbare kleuren en maten: wit, 80 mm en 110 mm. 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910118
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910123

Zwart 80 mm - art.nr. QP910013 
Zwart 110 mm - art.nr. QP910015

Wit 80 mm - art.nr. QP910012
Wit 110 mm - art.nr. QP910014

Wit 80 mm  - art.nr. QP910024 
Wit 110 mm - art.nr. QP910026 

Zwart 80 mm - art.nr. QP910025
Zwart 110 mm - art.nr. QP910027 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910119
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910124 

Wit 80 mm - art.nr. QP910032
Wit 110 mm - art.nr. QP910034 

Zwart 80 mm - art.nr. QP910033 
Zwart 110 mm - art.nr. QP910035 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910122 
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910127 

Wit 80 mm - art.nr. QP910020
Wit 110 mm - art.nr. QP910022 

Zwart 80 mm - art.nr. QP910021
Zwart 110 mm - art.nr. QP910023

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910120
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910125 

Wit 80 mm - art.nr. QP910028
Wit 110 mm - art.nr. QP910030 

Zwart 80 mm - art.nr. QP910029 
Zwart 110 mm - art.nr. QP910031

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910121
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910126 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910120

Wit 80 mm - art.nr. QP910008 
Wit 110 mm - art.nr. QP910010 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910113 
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910116

Zwart 80 mm - art.nr. QP910009 
Zwart 110 mm - art.nr. QP910011

Wit 80 mm - art.nr. QP910016 
Wit 110 mm - art.nr. QP910018 

Antraciet 80 mm - art.nr. QP910114 
Antraciet 110 mm - art.nr. QP910117

Zwart 80 mm - art.nr. QP910017 
Zwart 110 mm - art.nr. QP910019

Wit 110-80 mm - art.nr. QP910036 
Wit 80-60 mm - art.nr QP910095

Zwart 110-80 mm - art.nr. QP910037Antraciet 110-80 mm - art.nr. QP910128

NIEUWE
KLEUR 



Afvoerslang 6 mm binnendiameter, 
10 mm buitendiameter. Transparant.  
Levering op rol van 50 meter. 

art.nr. QP910048 - per rol

DUBBELE GEÏSOLEERDE KOELLEIDINGEN
Kant-en-klare geïsoleerde dubbele koelleiding. Geschikt voor airconditi-
oning en warmtepompen. Hoogwaardige koperen leiding. Geschikt voor 
diverse koudemiddelen. Op rol van 20 meter. 
• Semi-flexibel thermoplastisch schuim. Dikte nominaal 9 mm. 
• Afmetingen: Ø 1/4 X 3/8; Ø 1/4 X 1/2; Ø 1/4 X 5/8; Ø 3/8 X 5/8
• Kenmerken van het koper voldoen aan EN 12735-1 (of ASTM B280), 

met een koperzuiverheid van 99,9% Cu, gedeoxideerd met fosfor, 
geschikt voor het transport van zowel oudere generatie HFC-koel-
middelen (R407C, R410A) als nieuwe generatie licht ontvlambare 
gassen van klasse A2L (R32).

• Breed temperatuurbereik, min. -80 °C - max. 95 °C (EN 14707).
• Maximale brandveiligheid met zelfdovende DIN 4102-B1, SBI BL 

S1D0.
• Niet-giftige gassen en bestand tegen externe chemische stoffen en 

ultraviolette stralen.
• Geproduceerd zonder (H), CFK Voldoet aan REACH.
• CE systeem 3 gecertifi ceerd.

• Waterdamp weerstand μ ≥ 5000 (EN13469) Waterabsorptie WS05 
(EN 13472).

• Uitstekende isolatie-eigenschappen Lambda 0,040 W/mK bij 40 °C 
(EN ISO 8497) Lambda 0,036 W/mK bij 0 °C (EN ISO 8497).

• Fysieke staat: gegloeid, R220 N/mm².
• Hoge interne reinheid, met een residugehalte van minder dan 20 mg/

dm³.
• Warmtegeleidingscoëffi ciënt bij 0°C: > 0,035 W/mK.
• Gemiddelde dichtheid: 33 kg/m³.
• Werktemperatuur: van -40°C tot +120°C.
• Dampdiffusieweerstand: µ > 5000.
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FLEXY KIT
De flexy kit beschermt leidingensets van de condensator-unit naar de muur. 
Bespaart tijd bij het verbinden van 2 kanalen in speciale situaties. Verkrijg-
baar in twee uitvoeringen 80 en 110 mm.  Bekijk de tabel voor alle maten. 
Kleur C1901 cream white. 

Inhoud flexy kit:
• 1x flexibele buis
• 2x flex aansluiting
• 1x flex eind
• 1x roestvrijstalen klem

art.nr.  QP910006 - 80 mm - set
art.nr.  QP910007 - 110 mm - set

SPECIFICATIES / ART.NR. AD. FLEX.80 AD.FLEX.110

onderdeel nr. 0515.00114.072 0515.00214.072

A x B 100 x 80 mm 120 x 80 mm

C (inside) 60 mm 80 mm

D 90 mm 110 mm

Hose length  1 m 1 m

FLEXY COVER KIT
Het nieuwe afdekkingspakket, ook geschikt voor warmtepompen. 
Beschermt leidingensets van de externe unit naar de muur wanneer 
er geen kanalen nodig zijn. Kleur CI902 ivoor. Afmetingen: diameter 
80 mm, lengte 1 m. Inhoud flexy cover kit:
• 1x muurconnectie deel
• 1x flexibele buis
• 1x uitrekbare eindkap

art.nr. QP910063 - set

FLEXY TUBE PER METER
Een flexibele slang om uw leidingensets te bedekken en te beschermen. 
Ideaal voor lange leidingensets die over daken lopen.Kleur CI902 ivoor. 
In twee maten: diameter 60 mm en 80 mm.   

art.nr. QP910064 - 60 mm - per meter
art.nr. QP910065 - 80 mm - per meter

CONDENSWATER AFVOERSLANG
16 mm. Levering op rol van 30 meter. 

art.nr. QP900035 - set

10.2 FLEXY KITS

CONDENSWATER AFVOERSLANG

11. QP - QUALITY PARTS

OTTOCOOL - DUBBELE GEÏSOLEERDE KOELLEIDING. 
Specifi caties:
• Semi-flexibel thermoplastisch schuim met gladde coating 

voor een sterkere isolatie en geschikt voor buitengebruik.
• Dikte nominaal 9 mm. 
• Merk: Ottocool.

DUBBELE KOELLEIDING - OP ROL 20 M
Ø 1/4 x 3/8 - art.nr. QP900007
Ø 1/4 x 1/2 - art.nr. QP900008
Ø 1/4 x 5/8 - art.nr. QP900009
Ø 3/8 x 5/8 - art.nr. QP900010
Ø 3/8 x 3/4 - art.nr. QP900011
*prijzen op aanvraag, informeer naar de staffelprijzen. 

11.1 KOELLEIDINGEN

STAFFEL
PRIJS

I-COOL - DUBBELE GEÏSOLEERDE KOELLEIDING. 
Drielagige isolatie: 
• Relief polyethyleenfolie
• Geslotencellig, vernet en geschuimd plyethyleen buitenisolatie.
• Binnenisolatie. 

Specifi caties:
• Geëxtrudeerd en geslotencellig wit polyethyleen met een witte 

buitenste PE-beschermlaag.
• Witte buitenlaag: niet-giftig en bestendig tegen externe chemische 

stoffen en ultraviolette straling. RoHS-certifi caat goedgekeurd.
• Merk: I-Cool.

DUBBELE KOELLEIDING - OP ROL 20 M
Ø 1/4 x 3/8 - art.nr. QP900323
Ø 1/4 x 1/2 - art.nr. QP900326
Ø 1/4 x 5/8 - art.nr. QP900327
Ø 3/8 x 5/8 - art.nr. QP900328
*prijzen op aanvraag, informeer naar de staffelprijzen. 

STAFFEL
PRIJS

Y-splitter voor het 
samenvoegen van twee 
condensafvoerslangen 
naar een slang. 

art.nr. QP910047

Y-STUK VERBINDING

10.3 CONDENSWATER AFVOERSLANGEN
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ISOLATIE PVC TAPE - ZWART & WIT
Top level isolatie tape voor het bundelen en 
beschermen van koelleidingen. Na uitgebreid 
testen is onze PVC inwikkel-isolatietape de 
nummer 1 van onze monteurs!  
• Afmetingen: 50 mm x 0,15 mm.
• Per rol van 20 meter. 
• Geschikt voor elektrische isolatie, afwer-

king, kleurcodering, bundelen en meer,. 
• Fire proof en lead free.
• Op handzame rollen van 20 meter. 
• In zwart en wit. 

ISOLATIEBAND
Breedte 50 mm, zwart. 
Per rol van 15 meter. 
art.nr. QP300051

CORK TAPE
Gemakkelijk in gebruik.
Blijft lang soepel. 
Per rol van 9,14 meter. 
art.nr. QP300050

Afwerktape, isolatieband en anti-condenstape voor leidingen en doorvoeren. 

Zwarte afwerktape
art.nr. QP900231 

Witte afwerktape
art.nr. QP900230 

Afmetingen 400 x 180 x 95 mm
art.nr. QP900030 - belasting per balk 200 kg

Afmetingen 600 x 180 x 95 mm 
art.nr. QP900031 - belasting per balk 224 kg

Afmetingen 1000 x 180 x 90 mm
art.nr. QP900032 - belasting per balk 400 kg
*prijzen op aanvraag, informeer naar de staffelprijzen. 

RUBBER OPSTELPROFIEL
Drie afmetingen: 400 mm, 600 mm en 1000 mm. 
Per set van 2 stuks, inlcusief montage materiaal. 

Afmetingen 450 x 200 x 100 mm
art.nr. QP920008 - belasting per balk 200 kg

Afmetingen 1000 x 200 x 100 mm
art.nr. QP920009 - belasting per balk 200 kg

KUNSTSTOF OPSTELPROFIEL
Rodigas opstelprofi el SP450 / SP1000. In twee afmetingen: 450 mm 
en 1000 mm. Per set van 2 stuks, inclusief montagemateriaal. 

STAFFEL
PRIJS

11.4 TAPE

11.3 OPSTELPROFIELEN

ISOLATIETAPE WIT 
B=50 MM, D=3 MM L=10 M
Per rol van 10 meter
art.nr. QP910109

ISOLATIETAPE ZWART 
B=50 MM, D=3 MM L=10 M
Per rol van 10 meter
art.nr. QP910110

ISOLATIETAPE ZWART 
B=50 MM, D=3 MM L=15 M
Per rol van 15 meter
art.nr. QP910111

STAFFEL
PRIJS

STUURSTROOMKABEL 
Deze kabel wordt toegepast als flexibele aansluit- en verbindings-
kabel voor toepassingen in de meet-, regel- en besturingsindustrie. 
Geschikt voor gebruik zowel in droge als in vochtige ruimten. Tevens 
geschikt voor vaste aanleg. Niet geschikt voor gebruik buitenshuis. 
Per rol van 100 meter.
Specifi caties:
• Samenstelling geleider: soepel blank koper, klasse 5
• Aderisolatie: polyvinylchloride (PVC) aders samengeslagen in 

concentrische lagen.
• Materiaal buitenmantel: polyvinylchloride (PVC)
• Bedrijfstemperatuur -25 tot 70 °C
• Max. geleidertemperatuur 70 °C
• Buigradius 7,5 x diameter
• Mantelkleur Grijs
• Nominale Spanning 500
• Beproevingsspanning 2,0kV
• Aderkleuren 1 ader groen/geel, overige zwart genummerd
• Buitendiameter 8,1 mm

Ø 4 x 1.5 mm art.nr. QP900219  
Ø 5 x 1.5 mm art.nr. QP900220  

VOEDINGSKABEL
Deze kabel wordt voornamelijk toegepast in laagspanningsinstallaties voor 
aanleg in bovengrondse installaties. Tevens geschikt voor aanleg in de 
grond in speciaal daarvoor bestemde kokers, goten of kanalen. De isolatie 
van de kabel is stevig en dik met 3 of 5 aders. Per rol 100 meter. 
Specifi caties:
• Samenstellinggeleider blank koper, klasse 1
• Aderisolatie XLPE: aders samengeslagen tot een rond geheel
• Materiaal buitenmantel polyvinylchloride (PVC)
• Aderkleuren blauw, bruin, groen/geel
• Bedrijfstemperatuur -40 tot 80 °C
• Max. geleidertemperatuur 90 °C
• Buigradius 4-6 x diameter
• Buitenmantel PVC
• Mantelkleur Grijs
• Nominale Spanning 1000
• Beproevingsspanning 3,5 kV
• Buitendiameter 11,6 mm

STAFFEL
PRIJS

STAFFEL
PRIJS

11.2 STROOMKABELS

VOEDINGSKABEL WIT - HV05VV-F
Deze kabel wordt voornamelijk toegepast in laagspanningsinstallaties 
voor aanleg in bovengrondse installaties. Tevens geschikt voor aanleg in 
de grond in speciaal daarvoor bestemde kokers, goten of kanalen. De 
isolatie van de kabel is stevig en dik met 3 of 5 aders. Per rol 100 meter. 
Specifi caties:
• Samenstellinggeleider blank koper, klasse 1.
• Aderisolatie XLPE: aders samengeslagen tot een rond geheel.
• Materiaal buitenmantel polyvinylchloride (PVC).
• Aderkleuren blauw, bruin, groen/geel.
• Bedrijfstemperatuur -40 tot 80 °C.
• Max. geleidertemperatuur 90 °C.
• Buigradius 4-6 x diameter.
• Buitenmantel PVC.
• Mantelkleur wit.
• Nominale Spanning 1000.
• Beproevingsspanning 3,5 kV.
• Buitendiameter 11,6 mm.
• Aantal aders: 3.
• Aderdoorsnede 1,5 m².

Ø 3 x 1.5 mm  art.nr. QP900193  
Ø 3 x 2.5 mm  art.nr. QP900202  
Ø 3 x 4 mm  art.nr. QP900360
Ø 5 x 2.5 mm  art.nr. QP900203  

Ø 3 x 1.5 mm wit H05VV-F art.nr. QP900322
*prijzen op aanvraag, informeer naar de staffelprijzen. 
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DAKDOORVOER 
Voor een optimale doorvoer van leidingen 
naar units op platte daken. 
Specifi caties: 
• Hersluitbaar.
• Dubbelwandig geïsoleerd. 
• UV-bestendig. 
• Lucht-dampdicht.
• Ongediertevrij. 
• Zeer duurzaam. 

art.nr. QP900316
afm. 60 mm

DAKDOORVOER KUNSTSTOF 
Twee afmetingen voor dakdoorvoer, 
125 x 125 mm en 125 x 250 mm. 

125 x 125 mm
art.nr. QP910040

125 x 250 mm
art.nr. QP910041 

MUURDOORVOER KUNSTSTOF 
Muurdoorvoer voor een degelijke 
doorvoer van leidingen en kabels. 
Lengte van de doorvoer is 350 
mm. Eenvoudig op maat te maken. 
Geschikt voor gatmaat 64 mm. 
Buitenmaat roset voor muurmonta-
ge 100 mm 

art.nr. QP910042

MUURDOORVOER KUNSTSTOF 
Muurdoorvoer voor een degelijke 

art.nr. QP900317
afm. 100 mm

11.6 DAK- & MUURDOORVOER

ABB WERKSCHAKELAAR
De eindkappen voor de werkschakelaar worden meegeleverd.
• Schroefgaten in de achterplaat: 80 mm vierkant.
• Type: BW 325 TPN.
• Donkergrijze behuizing.
• Kabelinvoer 2 x M25.
• Nominale continustroom 25A.
• Bedrijfsspanning 690 V.
• 3-polig.
• 25 AMP

art.nr. QP900188

11.5 WERKSCHAKELAAR

FSA22  1/4” SAE x ODF art.nr. QP900223   
FSA33 3/8” SAE x ODF art.nr. QP900222
FSA44 1/2” SAE x ODF art.nr. QP900225
FSA516m 5/8” SAE x ODF art.nr. QP900224

DANFOSS STEK ADAPTERS

NS 4-4 1/4” art.nr. QP940000
NS 4-6  3/8” art.nr. QP940001
NS 4-8 1/2 art.nr. QP940003
NS 4-10 5/8” art.nr. QP940004
NS 4-12 3/4” art.nr. QP940005

MESSING WARTELS INW. SAE FLARE

U 2-4 1/4”   art.nr. QP940006
U 2-6 3/8”  art.nr. QP940007
U 2-8 1/2” art.nr. QP940008
U 2-10 5/8” art.nr. QP940009
U 2-12 3/4” art.nr. QP940010

MESSING CONNECTIES 2X UITWENDIG SAE FLARE
UR 2-64   1/4” x 3/8” art.nr. QP940011 
UR 2-84  1/4” x 1/2” art.nr. QP940012 
UR 2-104  1/4” x 5/8” art.nr. QP940013 
UR 2-86  1/2” x 3/8” art.nr. QP940014 
UR 2-108  1/2” x 5/8” art.nr. QP940015
-  5/8” x 1/2” art.nr. QP900262
-  3/8” x 1/4” art.nr. QP900263
-  1/2” x 1/4”  art.nr. QP900264
-  1/2” x 3/8”  art.nr. QP900265
-  5/8” x 1/4” art.nr. QP900266 
  

MESSING VERLOOPCONNECTIES 2X UITWENDIG SAE FLARE

STEK ADAPTERS, WARTELS EN VERLOOPCONNECTIES VOOR LEIDINGEN. 

11.7 FITTINGEN

1/4” x 5/16”  art.nr. QP940016
1/4” x 3/8”  art.nr. QP940017 
1/4” x 1/2”  art.nr. QP940018
1/4” x 5/8”  art.nr. QP940019
5/16” x 1/4”  art.nr. QP940020
3/8” x 1/4”  art.nr. QP940021
3/8” x 1/2”  art.nr. QP940022
3/8” x 5/8”  art.nr. QP940023
1/2” x 1/4”  art.nr. QP940024
1/2” x 3/8”  art.nr. QP940025
1/2” x 5/8”  art.nr. QP940026
1/2” x 3/4”  art.nr. QP940027
5/8” x 1/4”  art.nr. QP940028
5/8” x 3/8”  art.nr. QP940029
5/8” x 1/2”  art.nr. QP940030
5/8” x 3/4”  art.nr. QP940031
3/4” x 1/2”  art.nr. QP940032
3/4” x 5/8”  art.nr. QP940033

MESSING FITTING SAE 

1/4”  art.nr. QP940034

MESSING T-FITTING SAE 

ROTERENDE WERKSCHAKELAAR
Deze geïsoleerde 4-polige roterende werkschakelaar 4P-32A-S is 
CE-gemarkeerd en ideaal voor het loskoppelen van de stroomvoor-
ziening van buitenunits/warmtepompen. De schakelaar is water-
dicht (IP65) en eenvoudig te installeren. De afdekkap kan worden 
vergrendeld en is alleen te verwijderen in de uit-positie. Inclusief 
aarde- en nuldraadklemmen en M20/25-knockouts. 
Geleverd met 2 wartels.
Specifi caties:
• Polen/Ampère: 32A
• Afmetingen (mm): 125 x 100
• Beschermingsklasse: IP65 (stof- en waterdicht)
• Verpakking: 1 set met 2 wartels
• Vergrendelbare afdekkap, alleen verwijderbaar in de uit-positie
• Schroefgaten in de achterplaat: 80 mm vierkant.

art.nr. QP910129
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AFPERSSEN MET FORMEERGAS
Deze afpersset heeft alles wat u nodig heeft voor afperssen 
met formeergas. Formeergas is een mengsel van stokstof en 
waterstof. Waterstof bestaat uit hele kleine moleculen en met 
behulp van een speciale lekdetector is het mogelijk waterstof te 
detecteren en het lek te vinden. 

De set wordt geleverd (excl. cilinder) met:
• Manometerset (met koppelingen) in een koffer.
• Waterstof reduceerventiel.
• Formeergas snuffelaar.  

art.nr. QP300012 - zonder cilinder
art.nr. QP300013 - met cilinder

Deze afpersset heeft alles wat u nodig heeft voor afperssen 
met formeergas. Formeergas is een mengsel van stokstof en 
waterstof. Waterstof bestaat uit hele kleine moleculen en met 
behulp van een speciale lekdetector is het mogelijk waterstof te 

REDUCEERVENTIEL STIKSTOF
Instelbare druk 0-60 bar. 
Aansluiting 1/4 SAE. 

art.nr. QP300014

REDUCEERVENTIEL FORMEERGAS
Instelbare druk 0-60 bar. 
Aansluiting 1/4 SAE. 

art.nr. QP300015

SHUTT-OFF VALVES 
Adapter 5/16 - 1/4.

art.nr. QP900017

TANKADAPTER
Tankadapter voor 
niet-brandbare gassen.
Voor rechts draad. 
21.8 x 1/4”. 
art.nr. QP30110

TANKADAPTER
Tankadapter voor 
brandbare gassen.
Voor links draad. 
21.8 x 1/4”. 
art.nr. QP900018

ELEKTRONISCHE WEEGSCHAAL IN KOFFER

Bereik 0-100 Kg. De weegschaal wordt geleverd 

inclusief harde kunststof koffer.

RECOVERY CILINDER
Vulcilinder 12 kg 

art.nr. QP300021

VERWARMINGSBAND
Universeel gebruik 

art.nr. QP300020

Specifi caties:
• Zeer geschikt voor mobiel gebruik. 
• Met verlicht display. 
• Levering inclusief batterijen.

art.nr. QP30041

WEEGSCHAAL VETEK 100KG + CERTIFICAAT
De Vetek weegschaal is een robuuste weegschaal 
gemaakt voor mobiel gebruik. Met 3 jaar garantie. 

Specifi caties: 
• Batterijen 6 X AA.
• Geschikt voor ronde objecten met max. diame-

ter van 340 mm.
• Afmetingen: 260 x 345 x 55mm.

art.nr. QP900040

LEVERBAAR 

MET NMI 
certificaat

 afpersen / adapters en fi ttingen / kenplaat / thermometer

DIGITALE POCKET THERMOMETER
• 180° draaibare kop digitale thermometer.
• Gewoon in de ventilatieopening steken voor 

een onmiddellijke temperatuurmeting.
• Temperatuur: -20 tot 120 °C
• Roestvrijstalen temperatuursonde.
• Inclusief beschermhoes & clip.
• Automatisch afsluiten.

art.nr. QP300006

11.8 AFPERSEN

11.9 ADAPTERS & FITTINGEN 11.10 KENPLAAT STICKER

11.12 WEEGSCHALEN

ACCESSOIRES

KENPLAAT STICKER
Kenplaat voor op koelinstallatie. 
Per 4 stuks verpakt. 
art.nr. QP900247

11.11 THERMOMETER

VACUUMPOMP DUALSTAGE
Een hoogwaardige, tweetraps roterende pomp 
met een ultiem vacuüm van 15 micron. 
Technische eigenschappen:
• Vervaardigd volgens de hoge kwaliteit-

snormen van JAVAC.
• Goede prijs-/kwaliteitsverhouding.
• Anti-olie ontwaseming om olieverspilling te 

voorkomen.

MODEL 128 L/MIN
Uitgerust met 1/4” , 3/8” SAE.
art.nr. QP400005

MODEL 50 L/MIN
Uitgerust met 1/4” SAE.
art.nr. QP400003

Levering inclusief:
• Tweetraps vacuümpomp.
• Vacuümpomp olie.
• Handleiding.
• 240V IEC-voedingskabel.

11.13 VACUUMPOMP
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HARDSOLDEERSET 
Door gebruik te maken van Maxygas en zuurstof bereikt deze set een 
werktemperatuur tot 3050 graden. Perfect voor hardsolderen, lichte 
laswerkzaamheden en het verhitten van moeren en bouten. Ideaal voor 
het lassen op moeilijk bereikbare plekken. Inhoud:  
• Zuurstof cilinder.
• Maxy Gas cilinder.
• Zuurstof druk regelaar en gas regelaar met terugslag beveiliging.
• 2 meter lange slangen.
• Tourch.
• Micro las set.
• Beschermende bril.
• Ontsteker.

art.nr. QP300038

PROPYLEEN BRANDER
Door het gebruik van MAP gas is deze brander 33% heter dan het 
gebruikelijke propaangas. Ideaal voor het verhitten van vastzittende 
bouten en moeren, hardsolderen en andere toepassingen. Met varia-
bele brander instelling. Kan ook ondersteboven worden gebruikt!
• Variabele brander
• 1 x gas cilinder MAP
• Opbergkoffer 

art.nr. QP300039

B-MAP SOLDEERSET
De B-M.A.P. is een uniek mengsel van gassen met een hoge energie-
waarde, en wordt geleverd met drie brander-opzetstukken waardoor 
het geschikt is voor zowel grotere als kleinere soldeer- en hardsol-
deerwerkzaamheden. Wat dit product nog beter maakt, is dat de 
vlamtemperatuur kan oplopen tot 3.100°C en dat het 35% heter is dan 
propaangas. Inhoud koffer:
• 2x B-M.A.P. cilinders 1 liter/inh 420 gr.
• B-Torch - vlamtoorts.
• 3x brander-opzetstukken voor de vlamtoorts: de cyclon flame, 

de medium cyclon flame en de fi ne flame.
• Flexibele slang met aansluitingen.
• Houder voor vlamtoorts.
• Adapter B-torch voor ventiel EU 7/16”.

art.nr. QP300111

TURBO MAP GAS 
Inhoud 400 gram
art.nr. QP300040

TURBO GAS 
Inhoud 450 gram
art.nr. QP300042

ZUURSTOF
Inhoud 100 L - 110 bar
art.nr. QP300041 

PIJPSNIJDER 3-35 MM
Pijpsnijder voor het snijden van 
koper, brons, aluminium en 
roestvrij stalen leidingen. 
• Geschikt voor leidingen 

van 3-35 mm.
• Gemaakt van aluminium.

art.nr. QP30045

FLARE SET 
Excentrische flaring tool 
Geschikt voor 1/4, 5/16, 3/8, 
1/2, 5/8, 3/4

art.nr. QP30042

11.14 SOLDEERSETS

NAVULLING SOLDEERSETS

11.15 LEIDINGGEREEDSCHAP

EASY BEND - BUIGGEREEDSCHAP
Airconditioning leiding buigset voorkomt 
geknikte of gescheurde leidingen.
• Eenvoudige manier voor het buigen 

van airco leidingen met isolatie.
• Geen speciaal gereedschap nodig
• Geschikt voor alle zachtkoperen 

leidingen

art.nr. QP910038

BUIGVERENSET
Voor het veilig buigen van airco leidin-
gen. De set wordt geleverd voor de 
volgende maten:
5/8, 1/2, 3/8, 5/16, 1/4.

art.nr. QP30047

BUIGTANGEN  180 GRADEN
Airconditioning leiding buigtang in 
de maten 1/4, 3/8, 1/2, 5/8. 

BUIGTANG 180 GRADEN - 1/4
art.nr. QP900309  

BUIGTANG 180 GRADEN - 3/8
art.nr. QP900310  

BUIGTANG 180 GRADEN - 1/2
art.nr. QP900311

BUIGTANG 180 GRADEN - 5/8
art.nr. QP900312  

3 IN 1 DUCT CUTTER 
De 3 in 1 leidingsnijder 
voor het gemakkelijk snij-
den van kabelgoten.

art.nr. QP900244

SLANGENSCHAAR
Slangenschaar, geschikt 
voor het knippen van 
rubberen airco slangen en 
dunwandige PVC leidingen. 
Geschikt tot 32mm.

art.nr. QP30051

SLANGENSCHAAR
Geschikt voor het knippen van 
dunne kunstof en PVC leidingen, 
rubberen airco slangen en of 
goten.Geschikt tot 42mm.

art.nr. QP30050

Ontbramer voor het verwijderen 
van bramen aan de binnen- en 
buitenkant van koperen, aluminium 
en kunststof buizen. Geschikt voor 
buismaten van 1/4” tot 5/8”,

art.nr. QP300153

ONTBRAMER 1/4 - 1-5/8

BUIGGEREEDSCHAP

PIJPSNIJDER 5-50 MM
Universele pijpsnijder met 
geslepen snijblad, gemaakt van 
hoogwaardig gelegeerd staal. 
• Uitgevoerd met kogellagers. 
• Voor het snijden van koper, 

ijzer en roestvrijstaal. 
• Geschikt voor leidingen van 

5 - 50 mm.

art.nr. QP30046
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DRAADLOZE AUTOMATISCHE FLARE TOOL
In enkele seconden hoogwaardige flares maken met de draadloze 
flaring tool. De excentrische kegel is een exclusief ontwerp en 
zorgt voor een gladde en gelijkmatige flare. 
• Twee 2 Ah 7,4 lithium accu’s.
• Oplaadbaar.
• Geen stroomvoorziening nodig.
• Hoge kwaliteit flares.
• Batterijvoeding.
• Inch diameter: 1/4”, 3/8”, 1/2”, 5/8” 

en 3/4” dankzij de klemmen (mallen). 

art.nr. QP900208

13. VALUE

4-WEG MANOMETERSET R32 / R410 / R448
Manometerset (analoog) in koffer. 
Specifi caties:
• 4-weg systeem.
• Aansluitingen: 1/4” en 3/8”.
• Kogelkraan.
• Blauw aluminium spruitstuk.
• Stootvaste duurzame rubber bescherm-

hoes op beide meters. 
• Aluminium knoppen.
• Manometers diameter 80 mm klasse 1.6. 
• In drie uitvoeringen: R32, R410 of R448.

flaring tool. De excentrische kegel is een exclusief ontwerp en 

EQUIPMENT
12. SAUERMANN

DELTA-PACK CONDENSWATERPOMP
Het Sauermann Delta Pack is een compleet pakket met hoek- condenswa-
terpomp met kabelgoot. Gemakkelijke en snelle installatie met veel ruimte 
voor slangen.

Complete kit bedoeld voor wandmontage van de 
airconditioning-unit. Snelle en gemakkelijke installatie

Specifi caties:
• Max capaciteit: 20 liter per uur
• Stil: laag geluidsniveau 22 dB(A)
• Max. aanzuigafstand: 10 meter
• Maximale opvoerhoogte: 14 meter
• Gewicht: 1.55 kg
• Elektrische aansluiting: 230V ~ 50/60Hz ~ 14W
• Kleur: RAL 9003
• Incl goot: 75 cm goot 80x60mm wit met manchet
• Oververhittingsbeveiliging: 115 graden C

Deze set bestaat uit:
Hoek condenswaterpomp met geïntegreerde vlotter detectie-eenheid, 
stabiele omkeerbare montagebeugel, plafondafwerking, kabels en bevesti-
gingsmateriaal.

art.nr. QP900252

SI-20 CONDENSWATERPOMP
De condenswater pomp past met een afmeting van slechts 27x27 mm 
in iedere kabelgoot. Daarnaast is deze pomp heel stil slechts 19 dB(A).

De Si-20 met slanke behuizing 27x27mm, past gemakkelijk in elk type 
airconditioningunit of kabelsetafdekking. 
De gepatenteerde zuigerpomptechnologie, die een hoge mate van 
energie-effi ciëntie biedt, is ontworpen om condensaat uit airconditionin-
gunits tot 20 kW te verwijderen.

Voordelen:
• Stil: geluidsniveau in gebruik is slecths 19 dBA.
• Ultra powerfull: max. flow rate: 20 l/h. tot 20Kw.
• Betrouwbaar: gepatenteerd piston pump technology.

art.nr. QP900320

Betrouwbaar: gepatenteerd piston pump technology.
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CONDENSWATERPOMPEN

RECOVERY UNIT - VALUE VRDDF
Lichtgewicht, krachtig en snel: de VRDDF is dé afpompunit 
voor A2L- en A3-koudemiddelen, zoals propaan (R290). 
Dankzij de borstelloze DC-motor, het compacte ontwerp 
en de hoge terugwinningssnelheid is deze unit ideaal voor 
intensief gebruik.
• Geschikt voor A2L- en A3-koudemiddelen (o.a. R290, 

R600a, R32, R1234yf)  
• Terugwinningscapaciteit: tot 510 kg/uur (push/pull)  
• Olievrije compressor (1 HP / 0,75 kW)  
• Zelfreinigende purgefunctie – geen slangwissel nodig  
• Ingebouwde fi lter/droger (moleculaire zeef)  
• Groot verlicht display en robuuste behuizing (IP54)  
• ATEX-gecertifi ceerd (CSANe 22ATEX1032X)  

2-WEG MANOMETERSET R32 ANALOOG 
Manometerset in koffer, geschikt voor R32, R410A, R407A, R134a.
• 2-weg systeem, met kogelkraan.
• Blauw aluminium spruitstuk.
• Stootvaste duurzame rubber beschermhoes op beide meters. 
• Aluminium knoppen.
• Manometers met drukmetingen voor R410A, R32, R407C, R134a.
• Manometers met een diameter van 68 mm. klasse 1.6.
• Met 3 slangen kleur rood + blauw + geel lengte 120 cm.
• Blauwe en rode slangen: SAEJ2196/ EN1736, aansluiting 5/16” SAE 

externe eenheid zijde (45° met afsluiter), aansluiting 1/4” SAE aan 
rechte zijde.

• Gele slang: SAEJ2196/ EN1736, aansluiting 1/4” SAE aan beide 
zijden (met afsluiter).

art.nr. QP900237

2- & 4-WEG MANOMETERSETS

art.nr. QP900238  R32
Voor: R410A, R32, R407C, R134a

art.nr. QP900239  R410
Voor: R134a, R404A, R410A, R407C

art.nr. QP900240 R448
Voor: R404A, R448A, R449A, R452A

NIEUW!

Specifi caties:
• Voeding: 220V / 50Hz, 1-fase  
• Motor: Brushless DC, 1 HP, 3000 tpm  
• Max. stroomverbruik: 6,5 A  
• Auto. uitschakeling bij 38,5 bar  
• Terugwinning (categorie V – R410A, 

R404A, R32):  
• Afmetingen: 370 x 250 x 300 mm  
• Gewicht: 11 kg  

art.nr. QP900287

klein 
formaat
27X27MM

SCAN DE CODE 
voor installatie 
Sauermann pomp

+ 2 accu’s
90 + 90 
FLARES



QP110242  86501 - 1/2” OD line 
QP110243  86502 - 3/8” OD line 
QP110244  86503 - 5/16” OD line
QP110245  86504 - 5/8” OD line   
QP110246  86505 - 3/4” OD line 
QP110247  86506 - 1/4” OD line  
QP110248  86507 - 7/8” OD line
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Snelle, duurzame oplossing voor installatie en reparatie van 
metalen leidingen, superieur aan traditionele knelkoppelingen.

14. AIRSEPT
SMART SPLICE LINE CONNECTORS

SMART SPLICE™ – SNEL EN BETROUWBAAR METALEN LEIDINGEN 
VERBINDEN ZONDER SOLDEREN
Met de Smart Splice™ Line Connectors van AirSept repareer of verbind je 
koperen HVAC-leidingen zonder solderen, flaren of speciaal gereedschap. 
Gemakkelijk, tijdsbesparend en duurzaam! 

Voordelen:
• Geen speciaal gereedschap nodig: installatie met een standaard 

moersleutel.
• In 5 minuten te installeren. 
• Geschikt voor koperen en andere metalen leidingen.
• Geen flaring of solderen: bespaart tijd en vermindert risico’s.
• Duurzame afdichting: bestand tegen trillingen en hoge druk. Getest 

tot 2600 PSI en vacuümgetest tot 340 micron.
• Lekvrije afdichting dankzij HNBR Seal Sleeve en anti-vibratiering. 

DUURZAAM         TIJDBESPAREND         OE-GOEDGEKEURD 

ANTI-TRILSPANNINGSRING 
De gesleufde spannings-
ring voorkomt lekkage door 
trillingen zodra hij volledig is 
geplaatst  

VERGROTE AFDICHTINGSHULS
10x meer afdichtingsoppervlak dan 
een standaard O-ring.

GESCHROEFD HUIS 
Verdeelt gelijkmatig een 
sterke 360° afdichtingsdruk  

KRACHTIGE AFDICHTING
Niet-perfect ronde leidingen worden 
volledig afgedicht met de samenge-
drukte afdichtingshuls  

DETAILS

EENVOUDIGE MONTAGE IN 3 STAPPEN:

INSTALLATIE MET 
EEN STANDAARD  

MOERSLEUTEL

HNBR AFDICHTINGS-
HULS COMPENSEERT 
VOOR NIET-PERFECT 

RONDE LEIDINGEN

GEEN SPECIAAL 
GEREEDSCHAP OF 

LIJM NODIG

EENVOUDIG SAMENSTELLEN IN ELKAAR SCHUIVEN AANDRAAIEN

ASSORTIMENT SMART SPLICE™ 
Flare to line connectors, straight fi ttings, line reducers, 90º connectors, 
45º connectors, 1/4” serviceport connectors. Repareer leidingen met Airsept Smartsplice. 
Effectief en duurzaam leidingen verbinden zonder solderen of flaren. Tril- en schokbestendig. 

Van inch naar mm: 1/2"= 12,7 mm | 3/8"= 9,5mm | 5/16"= 7,9 mm | 5/8"= 15,9 mm

SMART SPLICE™ FLARE TO LINE CONNECTORS

QP110158  86101 - 1/4” Flare to 1/4” OD line  
QP110159  86102 - 3/8” Flare to 3/8” OD line
QP110160  86103 - 1/2” Flare to 1/2” OD liine  
QP110161  86104 - 5/8” Flare to 1/2” OD line 

SCAN DE CODE 
voor de Smart 
Splice video. 

Flaren is niet meer nodig met de ‘Flare to Line Connectors’.  SCAN DE CODE 
voor de Smart 
Splice flare to line 
instructie video. 

SMART SPLICE™ FLARE TO LINE KITS 
FOR MINI-SPLIT SYSTEMS 

QP110166  86121 - 2x 1/4” flare to 1/4” OD line 
                2x 3/8” flare to 3/8” OD line
QP110167  86122 - 2x 1/4” flare to 1/4” OD line 
                                2x 1/2” flare to 1/2” OD line
QP110168  86123 - 2x 1/4” flare to 1/4” OD line 
                                2x 5/8” flare to 5/8” OD line
QP110169  86124 - 2x 3/8” flare to 3/8” OD line 
                                2x 5/8” flare to 5/8” OD line

SMART SPLICE™ STRAIGHT FITTINGS

86014 - 1/4” OD line  
QP110174  86001 - 1/2” OD line  
QP110175  86002 - 3/8” OD line 
QP110176  86011 - 5/8” OD line  
QP110177  86012 - 3/4” OD line 
QP110178  86013 - 7/8” OD line  

SMART SPLICE™ LINE TERMINATOR

SMART SPLICE™ EXPANDED TUBE/KING VALVE

QP110216  86214 - 1/4” OD line  
QP110217  86202 - 3/8” OD line 
QP110218  86201 - 1/2” OD line
QP110219  86211 - 5/8” OD line  
QP110220  86212 - 3/4” OD line  
QP110221  86213 - 7/8” OD line 

SMART SPLICE™ 90º CONNECTORS

QP110202  86071 - 1/2”   
QP110203  86072 - 3/8”  
QP110204 86073 - 5/16”
QP110205  86074 - 5/8”  
QP110206  86075 - 3/4” 
QP110207  86077 - 7/8”
QP110208  86078 - 1/4”  

SMART SPLICE™ 45º CONNECTORS

SMART SPLICE™ 1/4” SERVICE PORT CONNECTORS

QP110228  86251 - 1/2” x 1/2” OD line  
QP110229  86252 - 3/8” x 3/8” OD line 
QP110230  86253 - 5/16” x 5/16” OD line 
QP110231  86254 - 5/8” x 5/8” OD line 
QP110232  86255 - 1/4” x 1/4” OD line  
QP110233  86256 - 3/4” x 3/4” OD line  
QP110234  86257 - 7/8” x 7/8” OD line 

Blokkeer of sluit elke metalen leiding af met 
een SMART SPLICE™- Line Terminator. 

Onze Smart Splice Line Splice Connectors werken met 
elke metalen leiding. Aansluiten binnen enkele minuten.

Verbind metalen leidingen eenvoudig om 
een bocht of hoek met een 90º connector. 

Verbind metalen leidingen eenvoudig om 
een hoek of bocht met een 45º connector. 

QP110188 86061 - 1/2”   
QP110189  86062 - 3/8”  
QP110190  86063 - 5/16”
QP110191  86064 - 5/8”  
QP110192  86065 - 3/4” 
QP110193  86067 - 7/8”
QP110194 86068 - 1/4”  

Rechte leiding verbinding met 1/4” service poort. Extra service-
ventiel voor metalen leiding. 

SMART SPLICE™ LINE REDUCER
QP110186  86006 - 1/2” to 3/8” OD line  

NIEUW!

NIEUW!
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15. QVENTI
OMKASTINGEN IN DIVERSE MATEN & KLEUREN
De omkastingen, zowel estetisch als beschermend ont-
worpen, past perfect over de buitenunit van de aircondi-
tioner of warmtepomp. Met de Qventi omkasting wordt 
de buitenunit weggewerkt, zonder de werking en het 
rendement van de airco of warmtepomp te belemmeren. 
De cover is vervaardigd uit dubbelzijdig gepoedercoat 
robuust aluminium en is verkrijgbaar in 5 kleuren.  

De basisomkasting bestaat uit:
       Voorpaneel.
       Zijpanelen met scharnierconstructie.
       Schuin dak.
       Schroeven en muurbevestigingsmateriaal.
       Hoekverstevigers.
       4 in lengte verstelbare poten.

ALLE VOORDELEN OP EEN RIJ
• 5 jaar productgarantie op alle varianten omkastingen.
• Gemakkelijk te installeren, binnen 10 minuten te monteren.
• Geschikt voor ieder merk airconditioner of warmtepomp.
• Toepasbaar voor grond-, hoogte- en vrijstaande opstellingen.
• Hellend dak voor afwatering van regen, sneeuw en vuil.
• Incl. 4 R.V.S. stelpootjes in hoogte verstelbaar tot 10cm.
• Optionele uitbreiding van een achterpaneel voor vrijstaande plaatsing (meerprijs)
• Bestand tegen de elementen dankzij een dubbelzijdige poedercoating.
• Optionele uitbreiding van een onderpaneel voor hoogte plaatsing.

De basisomkasting bestaat uit:
       Voorpaneel.
       Zijpanelen met scharnierconstructie.
       Voorpaneel.

       Schuin dak.
       Zijpanelen met scharnierconstructie.

       Schroeven en muurbevestigingsmateriaal.
       Hoekverstevigers.
       Schroeven en muurbevestigingsmateriaal.
       Hoekverstevigers.
       4 in lengte verstelbare poten.
       Hoekverstevigers.

MODEL CAL100 
Afmetingen buitenzijde: 100 x 75 x 50cm (BxHxD)
Afmetingen binnenzijde: 93 x 67 x 46cm (BxHxD)

CAL100BZ - zwart
CAL100BA - antraciet
CAL100BW - wit
CAL100BB - bruin
CAL100BG - groen OMBOUWKASTEN ACCESSOIRES

ACHTERPLAAT
Afmetingen: 100 x 75 cm
CAL100AZ - zwart
CAL100AA - antraciet
CAL100AW - wit
CAL100AB - bruin
CAL100AG - groen

MODEL CAL115
Afmetingen buitenzijde: 115 x 85 x 57.5 cm (BxHxD)
Afmetingen binnenzijde: 109 x 77 x 54 cm (BxHxD)

CAL115BZ - zwart
CAL115BA - antraciet
CAL115BW - wit

MODEL CAL130
Afmetingen buitenzijde: 130 x 115 x 65 cm (BxHxD)
Afmetingen binnenzijde: 124 x 108 x 58 cm (BxHxD)

CAL130BA - antraciet
CAL130BW - wit
CAL130BB - zwart

MODEL CAL130
Afmetingen buitenzijde: 130 x 115 x 65 cm (BxHxD)
Afmetingen binnenzijde: 124 x 108 x 58 cm (BxHxD)

CAL130BA - antraciet
CAL130BW - wit
CAL130BB - zwart

ACHTERPLAAT CAL130 
Afmetingen: 130 x 115 cm
CAL130AW - wit
CAL130AB - zwart
CAL130AA - antraciet

ACHTERPLAAT
Afmetingen: 115 x 85 cm
CAL115AZ - zwart
CAL115AA - antraciet
CAL115AW - wit

BODEMPLAAT
Afmetingen: 100 x 75 cm
CAL100AZ - zwart
CAL100AA - antraciet
CAL100AW - wit
CAL100AB - bruin
CAL100AG - groen

BODEMPLAAT
Afmetingen: 130 x 65 cm
CAL130OW - wit
CAL130OB - zwart
CAL130OA - antraciet

BODEMPLAAT
Afmetingen: 115 x 57,5 cm
CAL115AZ - zwart
CAL115AA - antraciet
CAL115AW - wit

3 KLEUREN
ZWART, 

ANTRACIET 
EN WIT

MODEL CAL150 - WARMTEPOMP COVER
Afmetingen buitenzijde: 150 x 125 x 75 cm (BxHxD)
Afmetingen binnenzijde: 143 x 117 x 71 cm (BxHxD)

CAL150BA - zwart

EXTRA ACCESSOIRES
CAL150AA - Achterplaat zwart 
CAL150OA - Bodemplaat zwart
CAL150EA - Warmtepomp ophoger
Afmetingen: 150 x 60 x 75 cm

CAL150EAA - Cover ophoger 150 x 75 cm

5 KLEUREN
ZWART, 

ANTRACIET, 
WIT, BRUIN, 

GROEN

2,6 | 3,5 kW | 5,3 kW | 7,0 kW

OMBOUWKASTEN
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HVAC COMPRESSOR OLIE
Synthetische Polyol Ester (POE) compressor olie biedt uitstekende smering en compressor-
bescherming, verlengt de levensduur van de compressor. Mengbaar met alle HFC, HCFC en 
CFC. Met conditioners en anti slijtage middelen om slijtage aan de compressor te verminderen. 
Voorkomt zuurvorming en corrosie door de toegevoegde additieven. Verkrijgbaar in 32, 33, 68, 
100, 170 en 220 viscositeit. 

HVAC RPO 32 VISC.
Inhoud 3,78 l
art.nr. 24773

HVAC RPO 68 VISC.
Inhoud 3,78 l
art.nr. 24766

HVAC RPO 100 VISC.
Inhoud 3,78 l
art.nr. 47550

HVAC RPO 170 VISC.
Inhoud 3,78 l
art.nr. 47574

HVAC RPO 220 VISC.
Inhoud 3,78 l
art.nr. 47598

HVAC RPO 33 VISC.
Inhoud 3,78 L 
art.nr. 51182

HVAC LEKSTOP + UV VLOEISTOF
Voor eenmalig gebruik. Dicht kleine lekkages. Voor airco systemen en gereedschappen. 
Compatibel met alle oliën en koudemiddelen. 

HVAC UV LEKDETECTIE
UV lekdetectie vloeistof vrij van oplosmiddelen en veilig voor alle koel- en klimaatsystemen. 
Compatibel met alle compressor oliën en koudemiddelen. Anti-slijtage middelen en wrijvings-
modifi catoren verbeteren de effi ciëntie van de compressor en het A/C-systeem, terwijl ze 
slijtage van de compressor verminderen. Anti-oxidanten beschermen het systeem tegen de 
vorming van corrosie en andere afzettingen.

HVAC UV LEKDETECTIE
Inhoud 240 ml.
art.nr. 24513

HVAC UV LEKDETECTIE
Inhoud 480 ml.
art.nr. 24551

HVAC LEAKSTOP
Met UV vloeistof. Geschikt voor 
aircosystemen tot 5,3 kW. 
Inhoud 28,5 ml  

art.nr. 28320

HVAC LEAKSTOP
Met UV vloeistof. Geschikt voor airco-
systemen vanaf  5,3 kW tot 21 kW. 
Inhoud 85,5 ml  

art.nr. 28337

HOE WERKT HET?
Ga naar de HVAC leakstop op luchtbeheer.nl voor 
het gebruik van de leakstop in een aircosysteem. 

SCAN DE QR CODE 
Om direct de video te 
bekijken. 

UNIVERSAL COIL CLEANER
Biologisch afbreekbare condensor reini-
ger. Snelle en actieve werking. Verwijdert 
corrosie aanslag op koelers, voor een 
betere luchtstroom. Veilig voor metalen en 
niet schadelijk voor de lamellen. Verdun-
nen met twee delen water. 
Inhoud 3,78 liter.

art.nr. 51533-GAL

16. SUPERCOOL

UV LEK-
DETECTIE

VOOR ALLE 
SYSTEMEN

VERBRUIKSMATERIALEN
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17. CH QUIMICA

BINNENUNIT STAP 1 - REINIGING
AIRNET voor het reinigen van de fi lters en de machine. 

Ontdek het CH QUIMICA REINIGINGS-STAPPENPLAN!         
        Perfect voor de reiniging en bescherming.
        Zowel de binnen- als buitenunit. 
        Zorgt voor optimaal onderhoud na installatie.

Ontdek het CH QUIMICA REINIGINGS-STAPPENPLAN!         
        Perfect voor de reiniging en bescherming.

        Zorgt voor optimaal onderhoud na installatie.
        Zowel de binnen- als buitenunit. 
        Perfect voor de reiniging en bescherming.

BINNENUNIT  STAP 2 - ELIMINEREN BACTERIËN / GEUR 
AIRPUR voor het elimineren van vieze geuren die veroorzaakt 
worden door schimmels en bacteriën. 

1. Haal de fi lters uit de machine en spray deze in. Laat 15-20 min. 
inwerken.

2. Zet de machine aan en spray deze in. Laat 15-20 min. inwerken.
3. Spoel de fi lters en de machine na met water. Hierdoor wordt ook 

de condenswaterafvoer direct  gereinigd.

art.nr. 10261001 - 750 ml
art.nr. 10261050 - 5 liter 

1. Spray de fi lters in. Laat 15 min. inwerken.
2. Zet de machine aan en spray.
3. Spoel alleen het fi lter na met water.
4. Plaats het fi lter terug en de binnenunit is gereinigd!

art.nr. 10262501 - 750 ml
art.nr. 10262550 - 5 liter

BUITENUNIT STAP 1 - REINIGING
AIR SERNET SUPER is een sterk geconcentreerde reiniger 
voor de buitenunit. 

BUITENUNIT  STAP 2 - BESCHERMING
AIR PROTECT is een beschermende coating voor de buiten-
unit tegen corrosie en vuil. Alleen te gebruiken na reiniging of 
installatie (droog).

1. Meng de AIR SERNET SUPER met water, afhankelijk van de 
vervuiling vermengen in verhoudingen 1:5 tot 1:20.

2. Zet de machine uit en spray de complete unit in, laat 5 min 
inwerken.

3. Spoel de complete buitenunit af met water. Laten drogen.

art.nr. 10265501 - 1 liter
art.nr. 10265505 - 5 liter

1. Spuit op een afstand van ongeveer 15 cm de vinnen 
van de buitenunit in.

2. Maak een dunne homogene laag voor een dunne fi lm.
3. Herhaal na jaarlijkse reiniging. 

art.nr. 10265001 - 400 ml aerosol
art.nr. 10265105 - 5 liter

AIRPUR PRO
BEHANDELINGEN VOOR HET ELIMINEREN VAN SCHIMMELS 
EN BACTERIËN IN VENTILATIEKANALEN. 
Airpur pro is een effectieve behandeling om geuren te elimine-
ren. Het is bacteriedodend, schimmeldodend en virusdodend. 
Het voorkomt de groei van bacteriën, virussen, schimmels en 
micro-organismen, de belangrijkste veroorzakers van ziekten en 
infecties. 

art.nr. 10261001 - 750 ml  
art.nr. 10260501 - 400 ml  
art.nr. 10261050 - 5 liter   

AIRNET PRO
ONTVETTENDE REINIGER VOOR LUCHTCIRCUITS. 
DESINFECTIEMIDDEL – BACTERICIDE
AIRNET® PRO is een krachtige reiniger voor airconditioners. Het 
combineert oplosmiddelen, polyalcoholen, ontsmettingsmiddelen 
en corrosiewerende stoffen. Deze formule verwijdert hardnekkig 
vuil zoals micro-organismen, bacteriën, nicotine, vetten, schim-
mels en stof, die door de lucht worden verspreid. De bacteriedo-
dende werking elimineert slechte geuren.

art.nr. 10262501 - 750 ml  
art.nr. 10262001 - 400 ml  
art.nr. 10262550 - 5 liter   

art.nr. 10262550 - 5 liter

REINIGINGS STAPPENPLAN
VOOR EFFECTIEVE REINIGING VAN 
BINNEN- EN BUITENUNITS

VOOR BINNENUNITS

BINNENUNIT

STAP 1
BINNENUNIT

STAP 2

VOOR BUITENUNITS

BUITENUNIT

STAP 1
BUITENUNIT

STAP 2

REINIGINGSKITS AIRNET & AIRPUR

AIRNET AIRPUR: Behandeling voor verdampers. (Des-
infectiemiddel, bactericide, fungicide, virucide, ontvetter, 
geureliminator). NSF-geregistreerd (D2). 

In 2 stappen (zie stappenplan hiernaast) desinfecteert, 
reinigt en slechte geuren uit airconditioning elimineert. 
Elimineert door contact de ophopingen van vuil veroor-
zaakt door luchtdoorgang, micro-organismen, bacteriën, 
schimmels, nicotine, stof, enz. en houdt het circuit vrij van 
onaangename geuren. 

Kit met 2 x 400ml aerosol of 2x 750 ml vloeistof.
art.nr. 10263001 - 2x 400 ml aerosol (3-4 keer gebruik)
art.nr. 10263101 - 2x 750 ml 

REINIGING & ONDERHOUD VOOR BINNENUNITS

AIRPUR - SPRAY DUCT
Eenmalig gebruik voor het elimineren 
van bacterieën en schimmels van de 
binnunit. 
art.nr. 10260701  
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SOLAR TECH CLEAN - GECONCENTREERD REINIGINGS-
MIDDEL EN POLIJSTMIDDEL VOOR ZONNEPANELEN. 
SOLARTECH CLEAN® is speciaal ontworpen voor het reini-
gen van zonnesystemen en fotovoltaïsche panelen. Voor een 
maximale effi ciëntie van zonnesystemen, voor een stabiele 
en constante energieproductie per jaar. Maximale verdun-
ning tussen 2% en 15%, afhankelijk van de vervuiling.

art.nr. 10266001 - 750 ml  
art.nr. 10266005 - 5 liter  

MULTI 
REINIGER 

DG10 - NEUTRALE ONTVETTER
DG10® reiniger, op basis van oppervlakte-actieve stoffen. 
Bevat geen oplosmiddelen of NaOH (natriumhydroxide). Het 
is handig om alle soorten hardnekkig vuil te verwijderen. Het 
verwijdert opgehoopt vuil (micro-organismen, stof, enz.) zonder 
mechanische inspanning van agressieve producten. Biologisch 
afbreekbaar product.

art.nr. 10207701 - 750 ml  
art.nr. 10207705 - 5 liter   

AIR FIRE - THERMISCHE LAS-
BESCHERMING 
AIR FIRE® biedt effectieve bescherming 
voor gebieden rond lasoppervlakken. 
Het absorbeert warmte, voorkomt 
kromtrekken en andere hittegerelateerde 
schade. Geschikt voor spray- en geltoe-
passing, hecht goed op verticale opper-
vlakken en is biologisch afbreekbaar. 

art.nr. 10316001 - 750 ml   

AIR GASLEAK - SCHUIM VOOR DETECTIE 
VAN GAS EN LUCHTLEKKEN. 
AIR GASLEAK® is een eenvoudig toepasbaar 
schuim voor het detecteren van persgas- en 
luchtlekken. Het product controleert snel de 
luchtdichtheid en onthult lekken bij lassen, 
aansluitingen, kleppen, fi ttingen, drukregelaars 
en flexibele buizen. Het viskeuze schuim ver-
spreidt zich gemakkelijk over oppervlakken en 
belletjes markeren direct de locatie van het lek.

art.nr. 10332601 - 750 ml  
art.nr. 10332501 - 400 ml  

FIRE GLASS CLEANER - GLAS 
REINIGER VOOR KACHELS
FIRE GLASS CLEANER® is speciaal 
samengesteld voor het verwijderen van 
vuil op glas van kachels/open haarden 
en keramische kookplaten. Een krachtige 
reiniger die snel en moeiteloos vet en 
hardnekkig vuil verwijdert. Het beschadigt 
of krast het te reinigen oppervlak niet. 
Laat geen sporen na. 

art.nr. 10317501 - 750 ml  

LEKDETECTIE, REINIGING EN BESCHERMING

AIR PROTECT - BESCHERMING VAN LAMEL-
LEN IN CONDENSORS TEGEN OXIDATIE. 
AIR SERNET® is een flexibele synthetische 
coating voor lamellen in warmtewisselaars. Het 
beschermt de apparatuur tegen oxidatie. De 
beschermende kwaliteit van AIR PROTECT maakt 
het mogelijk om de effectiviteit van het systeem te 
behouden en tegelijkertijd de levensduur van het 
systeem te verlengen. AIR PROTECT bedekt het 
oppervlak van warmtewisselaars met een uiterst 
fi jne laag die een optimale warmte-uitwisseling 
mogelijk maakt. 

art.nr. 10265001 - 400 ml  
art.nr. 10265105 - 5 liter   

AIR SERNET - ONTVETTENDE REINIGER
AIR SERNET® is een geconcentreerd alkalisch 
product voor het reinigen en onderhouden van 
condensors. Verwijdert sporen en afzettingen van 
stof, vet en olie in units. Verdunning verhouding 
van 1:1 tot 1:10.

art.nr. 10199501 - 1 liter
art.nr. 10199505 - 5 liter   

AIR SERNET SUPER - GECONCENTREERDE 
REINIGER-ONTVETTER
AIR SERNET® SUPER is een super-geconcen-
treerd alkalisch product dat ideaal is voor reiniging 
en onderhoud. Verwijdert sporen en afzettingen 
die in units kunnen ontstaan. Verdunning verhou-
ding van 1:1 tot 1:10.

art.nr. 10265501 - 1 liter  
art.nr. 10265505 - 5 liter   

AIR AC PLUS - SCHUIMENDE ZUURREINIGER 
AIR AC® PLUS, een schuimend zuur product, ge-
formuleerd voor het reinigen en onderhouden van 
condensorspiralen. Reinigt, ontvet en verwijdert 
vuil. Tast koper of aluminium niet aan. Verdunning 
verhouding van 1:1 tot 1:10. 

art.nr. 10199401 - 1 liter  
art.nr. 10199405 - 5 liter   

REINIGING & BESCHERMING VOOR CONDENSORS

AIR DISLIM - TECHNISCH OPLOSMIDDEL 
HVAC CIRCUITS.
AIR DISLIM® is een technisch product op basis 
van snel verdampende oplosmiddelen voor de 
inwendige reiniging van koelcircuits, de reiniging 
van airconditioningsystemen in auto’s en indus-
triële koeling. Het tast de metalen of kunststoffen 
in de installaties niet aan en kan worden gebruikt 
in hogedrukreinigingsapparatuur die oplosmid-
delen toelaat. 

art.nr. 10331501 - 1 liter  
art.nr. 10331510 - 5 liter   

TOP 
REINIGER 

ELEKTRISCHE HAND POMP 
MODEL C2BW
De C2BW handheld elektrische 
sproeier is gemaakt van hoogwaardig 
polyethyleen, bestand tegen sterke 
zuren en alkalines. Met een ingebouw-
de 3,7V/2200mAh Li-ion batterij. 

Specifi caties:
• Voltage: 3.7V (2200mAh).
• Optimale spray afstand: 0.5-3m.
• Tank capaciteit: 2l.
• Operationele tijd: 2 uur
• Oplaadtijd: 2-3 uur.

art.nr. C2BW

WERKT 
PERFECT

MET: 



ONLINE VERKOOP
Vergroot uw bereik door ook online te verkopen. Wij on-
dersteunen u niet alleen met winkelinrichting, maar bieden 
ook een complete oplossing voor uw webshop. U ontvangt 
afbeeldingen, omschrijvingen en prijzen in een gestructureerd 
Excel-bestand, klaar voor directe import in uw online winkel.

Neem vandaag nog contact met ons op voor meer informatie 
en ontdek de mogelijkheden voor wederverkoop met gunstige 
marges.

SCAN DE CODE 
om direct contact 
op te nemen. 
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DIVERSE SOORTEN KOUDEMIDDELEN UIT VOORRAAD LEVERBAAR.
Airco Techniek is distributeur van de meest voorkomende koudemiddelen. 
Vanuit ons depot in Groningen kunnen we uit voorraad de volgende 
koudemiddelen leveren: R1234yf / R134a / R290 / R32 / R404A / R407A / 
R407C / R410A / R422A / R422B / R437A /  R452A / R452B / R744. 
Voor de actuele koudemiddel prijzen neem contact met ons op.

Airco Techniek levert uitsluitend:
• Koudemiddelen vanuit F-GAS quota. 
• In goedgekeurde en geldige waarborg cilinders.
• Aan personen met een geldig F-GASSEN certifi caat. 

R1233zd(e)R1234yf R134a R290 R407C R32 R407a

en meer ...

R404a

18. KOUDEMIDDELEN
DIVERSE SOORTEN KOUDEMIDDELEN

CH QUIMICA / WIPCOOL PROMO STELLING
COMPLEET MET:
• Alle CH Quimica reinigingsproducten of assortiment Wipcool producten. 
• Winkelstelling met planken en haken. 
• Promotiebord.
• Duidelijke schapstickers.

19. PROMOTIE MERKEN
WIPCOOL & CH QUIMICA PROMO STELLINGEN

MAXIMALISEER UW OMZET MET ONZE COMPLETE WINKELINRICHTING 
VOOR CH QUIMICA EN WIPCOOL. 
Als exclusieve partner en distributeur van de merken CH Quimica en Wipcool bieden 
wij volledig ingerichte winkelstellingen aan. Profi teer van de voordelen: 
• Complete installatie: Wij verzorgen de volledige plaatsing van de stellingen.
• Aantrekkelijke prijzen: Profi teer van gunstige tarieven voor wederverkoop.
• Hogere omzet: Verhoog uw winst met onze winkelinrichting.
• Exclusieve merken: Werk samen met de betrouwbare en bekende merken 

CH Quimica en Wipcool.
• Eenvoudig nabestellen: Bestel gemakkelijk online of bij via onze verkoop 

binnen-/buitendienst.

COMPLEET
PROMO

COMPLEET
PROMO
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Deze catalogus is een uitgave van Airco Techniek BV. Druk- en zetfouten voorbehouden. Aan deze catalogus kunnen geen rechten worden ontleend.

SCAN DE CODE 
Ga direct naar 

AIRCOTECHNIEK.NL 
voor installatiematerialen. 

AIRCO TECHNIEK BV info@aircotechniek.nl

+31 (0)50 - 529 1883 

+31 (0)6 130 49 388

Egersundweg 1

9723 JM Groningen

COMPLEET ASSORTIMENT
Totaalleverancier voor de 

installateur.

EERLIJK ADVIES
We zijn eerlijk over ons advies 

en de mogelijkheden. 

RUIME VOORRAAD
90% van de producten 

is uit voorraad leverbaar. 

EIGEN BEZORGDIENST
Voor flexibele en snelle leveringen 

zonder schade.

PROFITEER VAN ONZE VOORDELEN

.nl

TECHNISCHE ONDERSTEUNING
We staan klaar voor technisch 

advies. 

INKOOPVOORDEEL
Altijd netto actieprijzen voor 

installateurs.


